



మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

గురువారం | 08 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 9

నేను రైతు బిడ్డను... రైతు కష్టాలెరుక...

నాడు రైతు కష్టాలు అన్నీ ఇన్నీ కావు కేసీఆర్ ఆలోచన.. కార్యదీక్ష వల్ల రైతు క్షేమం సాగునీటి రంగంలో అంతులేని ప్రగతి వైరలో జరిగిన సాగునీటి దినోత్సవంలో ఎంపీ నామ

వైరా, జూన్ 07(మనం న్యూస్): నేను పల్లెటూరిలోనే పుట్టాను... రైతు బిడ్డను... చిన్నప్పటి నుంచి రైతు కష్టాలు చూశాను... ఎండాకాలం వచ్చిందంటే మేత దొరక్క... వాటిని పోషించలేక తెగనమ్మే పరిస్థితులండేవి... కానీ కేసీఆర్ సుపరిపాలనలో తెలంగాణా వచ్చటి పైర్లతో పల్లెలు కళకళ లాడుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. వైరలో బుధవారం ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ అధ్యక్షతన జరిగిన సాగునీటి దినోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. నాడు తెలంగాణా ఎలా ఉంది? నేడు కేసీఆర్ పాలనలో ఎలా ఉందో ప్రత్యక్షంగా చూస్తున్నామని అన్నారు. ఒకనాడు దాదాపు 25 లక్షల మంది తెలంగాణా నుంచి బయటి రాష్ట్రాలు, దేశాలకు బతకడానికి కూలీనాలి చేసుకునేందుకు వలస వెళ్లే వారని, కానీ నేడు అందుకు భిన్నమైన పరిస్థితి ఉందన్నారు. నేడు బయటి రాష్ట్రాల నుంచే లక్షలాది మంది తెలంగాణా కు వచ్చి, పనులు చేసుకుంటూ బతుకుతున్నారని అన్నారు. దటీజ్ కేసీఆర్ అని అన్నారు. గతంలో ఇబ్బడిముబ్బడిగా బయట అప్పులు తెచ్చి, బోర్లు వేసి, నీళ్లు పడక అప్పులుతో రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితులు ఉండేవన్నారు. కానీ నేడు కేసీఆర్ వల్ల ఆ దుస్థితి నుంచి బయట పడి, సంతోషంతో రైతు బంధుతో వ్యవసాయం

చేసుకుంటూ పుష్కలంగా పంటలు పండించు కుంటున్నామని చెప్పారు. కేసీఆర్ ఆలోచనలు, దార్శనికత, కార్యదీక్ష వల్లనే తెలంగాణా సర్వం అభివృద్ధి లో శరవేగంగా దూసుకుపోతుందన్నారు. **పార్టీలకతీతంగా ఆలోచన చేయాలి** తెలంగాణాను అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసి, దేశంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉంచిన కేసీఆర్ కు పార్టీలకతీతంగా అండగా నిలిచి, మూడోసారి సీఎంగా చేసుకోవాలని నామ అన్నారు. ఇంతటి అభివృద్ధికి కారణమైన కేసీఆర్ కు అండగా నిలిచి, ఆశీర్వాదించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, రైతు బంధు జిల్లా కన్వీనర్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, శ్రీయతులు బిడికే రత్నం, శంకర్ నాయక్, వేల్పుల పావని, మాలోతు శకుంతల, లావుడియా సోనీ, సంబూరి కనకదుర్గ, ముళ్లపాటి సీతారాములు, కట్లా కృష్ణార్జున రావు, బాణాల వెంకటేశ్వరరావు, మద్దెల రవి, పసుపులేటి మోహన్ రావు, ఎస్కె లాల్ అహ్మద్, శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, ఎల్లంకి సత్యనారాయణ, లకావల్ గిరిబాబు, చిరంజీవి, పొన్నెకంటి సతీష్, ఉమా శంకర్, చెరుకుమల్లి రవి, ధర్మారావు, హేమంత్ కుమార్, రెహమాన్, డి. రామారావు, వనమా విశ్వేశ్వరరావు మిట్టపల్లి సత్యంబాబు, మచ్చా బుజ్జి తదితరులు పాల్గొన్నారు

చేతి, కుల వృత్తుల వారికి ఆర్థిక సాయం

9న సంక్షేమ సంబరాలలో ప్రారంభం - 9న గౌరెల యూనిట్లు పంపిణీ 14న వైద్య దినోత్సవం వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో మంత్రులు కమలాకర్, హరీష్ రావు

ఖమ్మం, జూన్ 7(మనం న్యూస్): బీసీ కుల వృత్తులు, చేతి వృత్తుల వారికి ప్రభుత్వం అందించే లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని జూన్ 9న సంక్షేమ సంబురాల సందర్భంగా లాంఛనంగా ప్రారంభించాలని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసంరక్షణ శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. బుధవారం సంగారెడ్డి నుండి వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖల మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు వీడియో సమావేశంలో పాల్గొని, హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి బి.సి. సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత అధికారులతో కలిసి వీడియో సమావేశం నిర్వహించి బి.సి. కుల, చేతి వృత్తుల వారికి ఆర్థిక సహాయం అందించేందుకు చేపట్టవలసిన చర్యలపై జిల్లా



కలెక్టర్ లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం బీసీ కులవృత్తులు, చేతివృత్తుల వారికి ఆర్థిక సహాయం క్రింద లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడానికి జూన్ 9న సీఎం కేసీఆర్ లాంఛనంగా **2లో..**

జిల్లాలో 13058 కోట్లతో సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం

- 3400 కోట్లతో సీతమ్మ సాగర్ బహుళార్థ సాధక ప్రాజెక్టు
- సాగునీటి దినోత్సవ వేడుకలలో ఎంఎల్ఎ వనమా వెంకటేశ్వరరావు
- కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో 105 కోట్ల వ్యయంతో 107 చెరువుల మరమ్మత్తులు



3400 కోట్లతో సీతమ్మ సాగర్ బహుళార్థ సాధక ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని చేపట్టినట్లు చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ పరిధిలో 35 వేల ఎకరాలు సాగులోకి రానున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే చిన్న తరహా చెరువుల క్రింద 5 వేల ఎకరాల ఆయకట్టు స్థిరీకరణ జరుగుతుందని చెప్పారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం పరిధిలో మిషన్ కాకతీయ కార్యక్రమంలో 107 చెరువులను 105 కోట్ల వ్యయంతో మరమ్మత్తులు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. దీని ద్వారా 13193 ఎకరాల ఆయకట్టు స్థిరీకరణ జరిగినట్లు ఆయన వివరించారు. త్రిబులార్ (ఆర్.ఆర్.ఆర్) పథకం క్రింద కోటి 84 లక్షల వ్యయంతో పాల్వంచ మండలంలో రెండు పనులు చేపట్టి పూర్తి చేశామని, ఈ పనులు ద్వారా 590 ఎకరాల ఆయకట్టు స్థిరీకరణ జరిగినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ

ఏర్పాటు తదుపరి నియోజకవర్గ పరిధిలో 94 కోట్ల వ్యయంతో 30 చెక్ డ్యాములు నిర్మించామని, వీటి ద్వారా 7250 ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రలజకు ఆప్టాన్ని అందించేందుకు పాల్వంచ మండలంలోని చింతలచెరువును మిని ట్యాంకుబండ్ల అభివృద్ధి చేయనున్నామని, ఇందుకు 10 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేశామని పనులు టెండర్ ప్రక్రియలో ఉన్నట్లు చెప్పారు. సంజీవ్ నగర్ ప్రాంత వాసులు వానాకాలంలో వచ్చే ముర్రెడు వరదలకు గురవుతున్నారని, వరదల నుండి ప్రజలను రక్షించేందుకు అనుభవజ్ఞులైన అధికారుల సలహా మేరకు గ్యాబియన్ గోడల నిర్మాణానికి అంచనాలు తయారు చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. దాదాపు 50 సంవత్సరాల నుండి ప్రజాసేవలో ఉన్నానని, ఆ రోజుల్లో చెరువులు ఎండిపోయి నెర్రలు బాసేవని, పూడికతీసినా నీళ్లు కనిపించని పరిస్థితి ఉందని చెప్పారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటు తదుపరి నా తెలంగాణ కోటి ఎకరాల మాగాణి కావాలని ముఖ్యమంత్రి సంకల్పంతో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

సాగునీటి రంగంలో గొప్ప విజయాలు సాధించాం : కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి
రాష్ట్ర ఏర్పాటు తదుపరి సాగునీటి రంగంలో గొప్ప విజయాలు సాధించామని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ తెలిపారు. సాగునీటి దినోత్సవంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రజల సాగునీటి ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేందుకు జిల్లాలో సీతమ్మ సాగర్, సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకాలను చేపట్టినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గోదావరి, కృష్ణా నీటి కేటాయింపులు సక్రమంగా **2లో..**

అశాస్త్రీయమైన చేప ప్రసాదాన్ని నిషేధించాలి

- రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం లో ఊపిరి తిత్తుల నిపుణులు

ఖమ్మం, జూన్ 7(మనం న్యూస్): ప్రతి సంవత్సరం ఆస్సమా(ఉబ్బసం) రోగులకు అందించే చేప ప్రసాదంలో ఎటువంటి వ్యాధి నివారణ లక్షణాలు లేవని ఇది కేవలం సైకలాజికల్ బూస్ట్ ఎఫెక్ట్ మాత్రమే అని దీనివలన వ్యాధి లక్షణాలు ఏమాత్రం తగ్గకపోగా ఇతర అనారోగ్య సమస్యలు వచ్చే అవకాశం ఉంది కావున వెంటనే చేప ప్రసాదాన్ని నిలిపివేయాలని అంబేద్కర్ కళాశాల నందు విద్యార్థులకు జన విజ్ఞాన వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ప్రముఖ చెన్నై స్పెషలిస్ట్ వైద్యులు ఈ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో వివరించారు. గతంలో హై కోర్ట్ తీర్పు మేరకు చేప మందును నిలిపి వేయటం జరిగినది, మరల ఇలాంటి అశాస్త్రీయమైన చేప మందుకు ప్రభుత్వం మద్దతు ఇవ్వటానికి ఖండిస్తూ దీనిని వెంటనే నిలిపివేయాలని డాక్టర్లు రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్.ఎస్.వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్.కోప్పు.ధన మూర్తి, డాక్టర్. సురేందర్, డాక్టర్



రవీంద్రనాథ్., డాక్టర్.ఇ.భారవి, డాక్టర్.కిషోర్ బాబు మొదలైన ఊపిరి తిత్తుల వ్యాధుల నిపుణులు చేప మందులో ఎలాంటి ఔషధ గుణాలు లేవని కావున దీనిని నిలిపి వేయాలని కోరారు. జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు కె.రాములమ్మ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కె.రాములమ్మ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆలవాల నాగేశ్వర రావు, తాతా రాఘవయ్య, మోహన్, శ్రీ రాములు, ఎస్.వీఆర్.పురుషోత్తం, వీర నారాయణ, ఎస్.బి, సీతారామారావు, లక్ష్మీ నారాయణ, పి.సుబ్బారావు రూస్సీ, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ప్రజాగర్జన సిపిఐ నేత బాగం హేమంతరావు

ఖమ్మం, జూన్ 7(మనం న్యూస్) : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం, గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 11న కొత్తగూడెంలో ప్రజా గర్జన సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు తెలిపారు. పాలకులు ప్రజా సమస్యలను విస్మరించి పాలన సాగిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) జిల్లా కేంద్రంలో పనిచేస్తున్న పార్టీ నాయకులు, ప్రజా సంఘాల బాధ్యుల సంయుక్త సమావేశం బుధవారం స్థానిక గిరిప్రసాద్ భవన్లో జరిగింది. ఎన్ కె జానిమియా అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో హేమంతరావు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో హామీలు ఇవ్వడం ఆ తర్వాత అవి అమలు చేయకుండా ప్రజలను మోసం చేయడం పాలకులకు అలవాటుగా మారిందన్నారు. ప్రధాని మోడీ ప్రతి ఖాతాలో రూ. 15 -లక్షలు, యేటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలంటూ ప్రజలకు అరచేతిలో స్వర్ణం చూపించారని ప్రధాని కాగానే ఇవన్నీ మరచిపోయి పకోడీలు అమ్మడం కూడా ఉద్యోగమే అంటున్నారని హేమంతరావు తెలిపారు. ప్రభుత్వరంగ ఆస్తులను తెగనమ్మడమే ప్రధాని బాధ్యత అన్నట్లుగా ఆయన వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యాక పాలనకు చరమగీతం పాడేందుకు మోడీ యత్నిస్తున్నారని ఈ క్రమంలోనే ప్రతిఘటించే గొంతులను నొక్కేస్తున్నారన్నారు. కేసీఆర్ కూడా 2018 ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన రుణమాఫీ, నిరుద్యోగ భృతిని వెంటనే అమలు చేయాలని హేమంతరావు డిమాండ్ చేశారు.



వదో సంవత్సరం కూడా పెట్టుబడులు పెట్టే సమయం ఆసన్నమైందని ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేస్తే బ్యాంకులు తిరిగి అప్పులు ఇస్తాయని తద్వారా ప్రైవేటు వడ్డీ వ్యాపారులను రైతులు ఆశ్రయించే పని తప్పతుందన్నారు. ఉపాధి కల్పించలేనప్పుడు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని హేమంతరావు సూచించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాలకులు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలనే నివాదంతో ఈ నెల 11న మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు ప్రకాశం మైదానంలో ప్రజాగర్జన బహిరంగ సభను నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సభలో సిపిఐ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డి. రాజా, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు, కె. నారాయణ, అజీజ్ పాషా, చాడ వెంకటరెడ్డి తదితరులు పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేంద్ర్రెడ్డి, వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి తాటి వెంకటేశ్వరరావు, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అజ్మీర్ రామ్మూర్తి, వివిధ ప్రజా సంఘాల బాధ్యులు పాల్గొన్నారు..



వరల్డ్ షూటింగ్ ఛాంపియన్ మేఘనకు శుభాకాంక్షలు:ఎంపీ రవిచంద్ర

ఖమ్మం, జూన్ 7(మనం న్యూస్) : షూటింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో బంగారు పతకం సాధించిన సాధుల మేఘనకు, ఆమె తల్లిదండ్రులు శ్రీలత, సారంగపాణి (ఎసిపి) రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జర్నలిలో జరిగిన ఈ పోటీలలో ఆమె విశేష ప్రతిభ కనబరిచి బంగారు పతకాన్ని గెల్చుకుని భారతదేశ పేరు ప్రఖ్యాతిలను మరోసారి ప్రపంచానికి చాటి చెప్పడం హర్షనీయమన్నారు. మేఘన తెలంగాణ ముద్దుబిడ్డ కావడం మనందరికీ గర్వకారణం అన్నారు. భవిష్యత్తులో మేఘన మరిన్ని విజయాలు సొంతం చేసుకోవాలని, జీవితంలో ఉన్నతంగా ఎదగాలని ఎంపీ రవిచంద్ర ఆకాంక్షిస్తూ తన ఆశీస్సులు అందజేశారు.

చేతి, కుల వృత్తుల వారికి ఆర్థిక సాయం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రారంభిస్తారని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో అభిదారులకు సహాయం అందించాలని ఆన్నారు. బీసీ కుల, చేతి వృత్తుల వారు ఆన్ లైన్ లో సాయంత్రం వరకు చేసుకున్న దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ చేపట్టి అభిదారుల ఎంపిక చేయాలని ఆన్నారు. జూన్ 9న లాంచనంగా ప్రారంభిస్తున్నామని, జూన్ 20 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించిన తరువాత విచారణ చేపట్టి, ప్రతి నెలా దశల వారిగా అభిదారులకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరుగుతుందని ఆన్నారు. బీసీ కుల, చేతివృత్తుల వారికి అందించే ఆర్థిక సహాయం కోసం కుల, ఆదాయం ధృవీకరణ పత్రం మొదలగు పత్రాలతో జూన్ 20 వరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. జూన్ 20 వరకు ఆన్ లైన్ ద్వారా వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ చేపట్టి అభిదారుల జాబితా ఇంచార్జ్ మంత్రి ఆమోదం పొందిన తరువాత వెబ్ సైట్ లో, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ప్రదర్శించాలని, ఆ జాబితా వరుస క్రమం ప్రకారం ప్రతి నెలా 15 తారీఖు లోపు పారదర్శకంగా ఆర్థిక సహాయం అందుతుందని, స్థానిక ఎమ్మెల్యే ల చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ఆన్నారు.

జూన్ 9న రెండవ విడత గౌరెల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాలని, ప్రతి నియోజకవర్గ కేంద్రంలో యూనిట్లను గ్రౌండింగ్ చేయాలని సూచించారు. మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ, బీసీ కుల వృత్తుల వారికి కుటుంబంలో ఒకరికి చొప్పున ప్రభుత్వం ఆర్థిక సహాయం లక్ష రూపాయలు అందిస్తుందని, దీనిని సంపూర్ణంగా వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ప్రభుత్వం అందించిన ఆర్థిక సహాయం యూనిట్ గ్రౌండ్ చేసే సదరు ఫోటోలు ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసినా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. జూన్ 9న లాంచనంగా బీసీ కులవృత్తుల ఆర్థిక సహాయం కార్యక్రమం ప్రారంభం అవుతుందని, ప్రతి నెలా 15వ తారీఖు నాడు దశల వారిగా అభిదారులకు సహాయం అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జూన్ 14న నిర్వహించే వైద్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ప్రతి నియోజకవర్గానికి అదనంగా లక్ష రూపాయల నిధులు వైద్య శాఖ నుంచి విడుదల చేస్తున్నామని, పండుగ వాతావరణంలో వైభవోపేతంగా వైద్య శాఖ దినోత్సవం నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. వైద్యశాఖలో మంచి పనితీరు కనబరిచిన అధికారులకు, ఎంపీఎలకు, ఆశా కార్యకర్తలకు అవార్డులు అందించాలని ఆన్నారు. వైద్య శాఖలో పనిచేసే మహిళ ఉద్యోగులకు చీరలు పంపిణీ చేయాలని, ఎంపీఎం లకు బీసీ యంత్రాలు అందించాలని ఆన్నారు. 24 జిల్లాలలో కెసీఆర్ న్యూట్రీషన్ పథకాలు ప్రారంభించాలని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసిన వైద్య కళాశాలలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించాలని, వైద్య విద్యార్థులను వేడుకలకు ఆహ్వానించాలని, ఆరోగ్యశ్రీ నివలు, దయాలసిన్, కంటి వెలుగు, కెసీఆర్ కిట్ అభిదారులు పాల్గొనేలా చూడాలని ఆన్నారు. సమీక్షలో సిఎస్ మాట్లాడుతూ, బి.సి. చేతి, కుల వృత్తులు చేసుకునే వారికి లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించుటకు గాను ఆన్లైన్ లో జూన్ 20 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నామని అన్నారు. పారదర్శకంగా అభిదారులకు ఆర్థిక సహాయం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం జూన్ 9న సంక్షేమ సంబురాల సందర్భంగా రెండవ విడత గౌరెల పంపిణీ, అవకాశం ఉన్న చోట ఇంటి పట్టాల పంపిణీ, బీసీ కులవృత్తులు ఆర్థిక సహాయం, అవకాశం ఉన్న చోట కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ చేపట్టాలని సూచించారు. సమావేశం లో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సంక్షేమ దినోత్సవం కుల వృత్తులు, చేతి వృత్తుల వారికి చెక్కుల పంపిణీ, ఇంటి స్థలాలు, గౌరెల యూనిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాలు పటిష్ట కార్యచరణ చేపట్టి విజయవంతం చేస్తామన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్లు స్నేహలత మొగిలి, ఎన్. మధుసూదన్, శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్లు రాధికా గుప్తా, మయాంక్ సింగ్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి ఆర్. శిరీష, జిల్లా బిసి సంక్షేమ అధికారి జోశీతి, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారి కృష్ణా నాయక్, జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ అధికారి కె. సత్యనారాయణ, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో 13058 కోట్లతో సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

వినియోగించుకోవడంతో రైతులు తీరని కష్టాలు పడ్డారని చెప్పారు . మన జిల్లాలో మొత్తం 2849 చెరువులున్నాయని , వాటిలో మొదటిదశలో 94 కోట్ల 30 లక్షలతో 558 చెరువులను , రెండవ దశలో 137 కోట్ల 80 లక్షలతో 636 చెరువులు , 3 వ దశలో 60 కోట్ల వ్యయంతో 279 చెరువులు , 75 కోట్ల వ్యయంతో 187 చెరువులు అభివృద్ధి చేసినట్లు చెప్పారు . చెరువుల అభివృద్ధి వలన నీటి సామర్థ్యం పెరిగి భూ గర్భ జలాలు సైతం పెరిగినట్లు చెప్పారు . 2014 కు ముందు సగటు భూ గర్భ జల మట్టం 6.196 మీటర్లదాకా మిషన్ కాకతీయ చేపట్టిన తదుపరి భూగర్భ జల 7.93 మీటర్లకు పెరిగినట్లు చెప్పారు . చెరువుల్లో నీటి లభ్యత కారణంగా చేపల పెంపకానికి అనువైనట్లు చెప్పారు . 2014 కు ముందు జిల్లా పరిధిలో ఆయకట్టు 14693.11 ఉన్నదని , మిషన్ కాకతీయ ద్వారా 193162.30 ఎకరాల ఆయకట్టు వినియోగంలోకి వచ్చినట్లు గణాంకాలు తెలియచేస్తున్నాయని చెప్పారు . రాష్ట్ర ఏర్పాటునాటికి 371292 టన్నులన్ను పంట ఉత్పత్తులు నేడు 579905 టన్నులకు పెరిగినట్లు చెప్పారు . రాష్ట్ర ఏర్పాటు తదుపరి జిల్లాలో కొత్తగా 216 చెక్ డ్యాంల నిర్మాణం చేపట్టామని , ద్వారా 412.20 టిఎంసీల నీటి నల్వ సామర్థ్యం పెరిగిందని , తద్వారా 17864 ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగునీటి సరఫరా జరుగుతున్నట్లు చెప్పారు . రాష్ట్ర ఏర్పాటు తదుపరి జిల్లా పరిధిలో 3 కొత్త ఎత్తిపోతల పథకాల ద్వారా 25 కోట్లతో చేపట్టామని , వీటి ద్వారా 2187 ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగునీటి సరఫరా కొరకు నిధులు కేటాయించినట్లు చెప్పారు . 38 ఎత్తిపోతల పథకాల పునరుద్ధరణకు 27 కోట్లతో 9449 ఎకరాలకు నీటి సరఫరా కొరకు నిధులు కేటాయించినట్లు చెప్పారు . జిల్లాలో టిఎన్ఇడిసి పథకాలు 124 ఉన్నాయని , ఈ పథకాల క్రింద 32880 ఎకరాలు ఆయకట్టు సాగవుతున్నట్లు చెప్పారు . 2021 తరువాత నీటిపారుదల శాఖను ప్రభుత్వం పునర్వ్యవస్థీకరణ చేయడం జరిగిందని , దీని ద్వారా జిల్లాలో ఛీఫ్ ఇంజనీరు కార్యాలయం ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు . ఛీఫ్ ఇంజనీర్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పరిధిలో 2 సర్కిళ్లు , 6 డివిజన్లు , 23 డివిజన్ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు . దీని ద్వారా నీటివనరులపై పర్యవేక్షణ పెరిగినట్లు ఆయన వివరించారు . రాష్ట్ర ఏర్పాటు తదుపరి కొత్తగూడెం , అశ్వారావుపేట , ఇల్లందు , పినపాక నియోజకవర్గాలలో 15 కోట్ల 6 లక్షలతో చెరువులను మిని ట్యాంకు బండ్లుగా అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. సాగునీటి దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు వనమో వెంకటేశ్వరరావు , జిల్లా కలెక్టర్ అనుద్వీ జిల్లాలో చేపట్టిన ప్రాజెక్టులపై ఎగ్జిబిషన్ ను వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ ఎన్ఈ శ్రీనివాసరెడ్డి , జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరావు , ఇరిగేషన్ ఈఈ అర్జున్ , చుంచుపల్లి సర్పంచ్ గోవిండ్ , ఎంపిపి బదావత్ శాంతి , లక్ష్మీదేవిపల్లి ఎంపిపి భూకా సోనా , తదితరులు పాల్గొన్నారు .

11న కవి సమ్మేళనం : కలెక్టర్

ఖమ్మం, జూన్ 7(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఈ నెల 11న ఆదివారం లకారం ట్యాంక్ బండ్ వద్ద కవి సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పదేళ్ల తెలంగాణ ప్రగతి ప్రస్తానాన్ని, తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని కవితల రూపంలో రాయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ నెల 11న జరిగే కవి సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న కవుల పద్యాలు, కవితలలో ఉత్తమ ఐదంటిని రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు పంపనున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో ఎంపికయిన ఉత్తమ 1వ, 2వ, 3వ, 4వ, 5వ మొదటి బహుమతిగా రూ. 1,00,116 లు, రెండవ బహుమతిగా రూ. 75,116 లు, మూడవ బహుమతిగా రూ. 60,116 లు, నాలుగో బహుమతిగా రూ. 50,116 లు, ఐదో బహుమతిగా రూ. 30,116 లు ఇస్తారని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో కవి సమ్మేళనం నిర్వహణకు కేంద్రీయ సాహిత్య అకాడమీ జనరల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ బెల్లంకొండ ప్రసేన్ ను కోఆర్డినేటర్ గా, ఎన్ఆర్బిజీఎన్ఆర్ కళాశాల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ రావులపాటి సీతారామారావు ను కో-కోఆర్డినేటర్ గా నియమించినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కవి సమ్మేళనంలో పాల్గొనదలచే కవులు తమ పేరు, వివరాలను ఈ నెల 9వ తేదీ సాయంత్రం 5.00 గంటల లోపు, ఐడిఓసి లోని జిల్లా పౌరసంబంధాల అధికారి కార్యాలయంలో గాని, ఆదనపు పౌరసంబంధాల అధికారి ఫోన్ నెంబర్ +91 73967 64337 కు చేసి గాని నమోదు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటన లో తెలిపారు.



కుల, చేతి వృత్తుల వారికి ప్రభుత్వ ఆర్థిక సాయం ఆన్ లైన్లో దరఖాస్తులు : కలెక్టర్

ఖమ్మం, జూన్ 7(మనం న్యూస్): ఈ నెల 20 లోపు బీసీ కుల, చేతి వృత్తుల వారు ప్రభుత్వం అందించే ఆర్థిక సహాయం కోసం దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ లో సమర్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం బీసీ కుల వృత్తులు, చేతి వృత్తుల వారికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించాలని నిర్ణయించినది, బీసీ కులవృత్తులు, చేతివృత్తులు చేసుకునే ప్రజలు ఆన్ లైన్ లో జూన్ 20 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందించే ఆర్థిక సహాయం కోసం దరఖాస్తుదారుల అర్హత వయస్సు 21 నుంచి 55 సంవత్సరాల మధ్యలో ఉండాలని, వార్షికాదాయం గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో లక్షా 50 వేలు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో 2 లక్షలు ఉండాలని అన్నారు. గత 5 సంవత్సరాలలో ప్రభుత్వం నుంచి ఆర్థిక లబ్ధి పొందిన వారు ఈ ఆర్థిక సహాయానికి అనర్హులని ఆయన తెలిపారు. బీసీ కులవృత్తులు, చేతి వృత్తుల ఆర్థిక సహాయం కోసం అర్హత కల్గిన అభిదారులు ఆన్ లైన్ నందు కుల, ఆదాయ ధ్రువీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డు, ఆహార భద్రత కార్డు, పాస్ పోస్ట్ సైజ్ ఫోటో, బ్యాంకు పాస్ బుక్ జత చేస్తూ జూన్ 20 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

సాగునీటి దినోత్సవం లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మెచ్చా

దమ్మపేట, జూన్ 7 (మనం న్యూస్): దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా దమ్మపేట మార్కెట్ యార్డులో నిర్వహించిన సాగునీటి దినోత్సవ కార్యక్రమంలో అశ్వరావుపేట శాసనసభ్యులు మెచ్చా నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత చెరువులు పుష్కలంగా నీటితో కళకళలాడుతున్నాయని అన్నారు. రైతులు ఆర్థికంగా ఎదిగారని, రైతుబంధు, రైతు బీమా లాంటి పథకాలతో ఎంతో ఆభివృద్ధి జరిగిందని పేర్కొన్నారు. గతంలో చెరువులు తెగిపోవడం, ఎండిపోవడం అనేది జరిగేదని, ఈ ప్రభుత్వంలో చెరువులు నిండి రైతులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా పంటలు పండుతున్నాయని ఆయన తెలియజేశారు. అలాగే మరొకసారి టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని ఆయన రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీనియర్ సెక్రటరీ, జిల్లా రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షులు రావు జోగేశ్వరరావు, తహశీల్దార్ ఎం స్వామి, ఎంపీపీ సోయం ప్రసాద్, వైస్ ఎంపీపీ దారా మల్లికార్జునరావు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



నందిపాటి వీరమ్మ పార్థివ దేహానికి నివాళులు తిరుమలాయపాలెం, జూన్ 7 (మనం న్యూస్): తిరుమలాయపాలెం మండలం బుచ్చోడు గ్రామంలో బిజెపి దళిత మోర్చా గ్రామ బూత్ అధ్యక్షులు నంది పాటి సతీష్ తల్లి నందిపాటి వీరమ్మ మంగళవారం మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న భారతీయ జనతా పార్టీ దళిత మోర్చా ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు కోట మర్తి సుధర్శన్ నందిపాటి వీరమ్మ పార్థివదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళుల ర్పించారు. ఆ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు యాతా కుల నాగేశ్వరరావు, దళిత మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి దారపల్ల ఉపేందర్, గౌరె పాటి లింగయ్య, గౌరెపాటి ఉపేందర్, గౌరెపాటి రవి, నందిపాటి శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ పోడు భూముల హక్కు పత్రాలు ఇవ్వాలి టిపిసిసి సభ్యులు సున్నం నాగమణి

దమ్మపేట, జూన్ 7(మనం న్యూస్) : జిల్లాలో అర్జులైన వారందరికీ పోడు భూముల హక్కు పత్రాలు ఇవ్వాలని టిపిసిసి సభ్యులు, ములకలపల్లి జడ్పిటిసి, సున్నం నాగమణి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని మర్రి గూడెం గ్రామంలో పిట్టల రాజారావు ఇంటి దగ్గర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దిశెట్టి సత్యప్రసాద్ అధ్యక్షతన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. పోడు సాగుదారులపై అక్రమంగా బనాయించిన కేసులు ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,99,269.05 ఎకరాలకు, 83,341 మంది పోడు భూములు హక్కు పత్రాలు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారని, వీరిలో అందరికీ హక్కులు పత్రాలు ఇవ్వాలని కోరారు. పోడు భూముల సర్వే పారదర్శకంగా జరగలేదని, కొన్ని పోడు భూములకు సర్వే చేయలేదని తెలిపారు. వెంటనే వాటికి సర్వే చేసి హక్కు పత్రాలు ఇవ్వాలని కోరారు. అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గంలో సుమారు 60 వేల ఎకరాలు పోడు భూములు సాగులో ఉన్నాయని, కేవలం 9,363 మందికి 27,870 .39



ఎకరాలకు పోడు భూములకు హక్కు పత్రాలు తయారు చేసినట్లు తెలిసిందని, మిగతా వారి పరిస్థితి ఏమిటి అని ప్రశ్నించారు. సర్వే పారదర్శకంగా చేసి అర్జులైన వారందరికీ పత్రాలు ఇవ్వాలని ఆమె ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కిసాన్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి చీకటి శ్రీనివాసరావు , మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు కూకలకంటి నాగబాబు, అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గుత్తి శ్రీనివాసరావు , చీకటి శ్రీనివాసరావు , మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కో ఆర్డినేటర్ గోపి, నాయకులు అలవాల నాగేందర్, కుంట రాజశేఖర్ , తేజవల్ శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీరోలు గ్రామంలో పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం ప్రారంభించిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామసహాయ మాధవీ రెడ్డి

తిరుమలాయపాలెం, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ మరచి పోయిన లక్ష రూపాయల రుణ మాఫీ హామీని గుర్తు చేస్తూ పాలేరు నియోజకవర్గం లో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామసహాయ మాధవీ రెడ్డి రైతులతో కలిసి మొదలు పెట్టిన పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం ఉధృతమవుతోంది. ఈ ఉద్యమం పైన రైతులలో అవగాహన కల్పిస్తూ రైతుల విషయం లో కెసిఆర్ అవలంబిస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అవగాహన కల్పిస్తూ, ఈ పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమం లో భాగస్వాములను చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగం గా మంగళవారం పాలేరు నియోజకవర్గం తిరుమలాయపాలెం మండలం బీరోలు గ్రామం లో రామసహాయ మాధవీ రెడ్డి పర్యటన జరిపి పోస్ట్ కార్డు ఉద్యమ లక్ష్యాలను, కెసిఆర్ ప్రభుత్వం రైతుల పట్ల ఆవలం బిస్తున్న నిర్లక్ష విధానాలను రైతులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో కిసాన్ సెల్



అధ్యక్షుడు బాజా సత్యనారాయణ, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నీరుడు లాజరస్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మట్టపల్లి చంద్రారెడ్డి, కూసుమంచి మండల కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు బండారుపల్లి శ్రీనివాసరావు, కిసాన్ సెల్ కూసుమంచి మండల ఉపాధ్యక్షుడు బత్తుల అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ను వెంటనే శిక్షించాలి

మధిర,జూన్7(మనం న్యూస్): మధిర వైరా రోడ్ లో శాంతి ధియేటర్ ఎదురుగా కేంద్ర ప్రభుత్వం దిప్తిబొమ్మను సీబిటియూ ఆధ్వర్యంలో దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాలడుగు భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ మహిళా రెజిస్ట్రేషన్ లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డ భారత రెజిస్ట్రేషన్ షెడరేషన్ అధ్యక్షుడు పార్లమెంటు సభ్యుడు బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ ను తక్షణమే పదవి నుంచి తొలగించి, అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శీలం నర్సింహారావు, పడకండి మురళి, మదు, ఆవుల శ్రీనివాసరావు,మరియు హామాలి వర్కర్లు, పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఒక్కరూ మానవత్వం చూపించాలి - ఆశ మిత్ర 'లంకా', సర్పంచ్ కోట రామారావు

మధిర, జూన్7(మనం న్యూస్): మధిర మండలం ఇల్లూరు గ్రామంలో బీసీ కాలనీ తెలగొర్ల శేషయ్య, భూలక్ష్మి దంపతుల మొదటి సంతానం తెలగొర్ల గోపి కృష్ణ 27 సంవత్సరాలు. పుట్టుక నుండి కూర్చోలేదు నిలబడలేదు, నడువలేదు, అన్నము తిన లేదు, మాటలు రావు 100 శాతం శారీరక మనసిక వికలాంగుడు. వైద్య పరిభాషలో దీనిని సిరి బ్రెల్ పాలిసీ మెంటల్లి రీటార్డ్ డ్ అని పిలుస్తారు. అప్పటి నుండి నాలుగు గోడలు మధ్య మంచానికి పరిమితం ఐన ఈ బాబు గురించి తల్లి తండ్రులు నిత్యం నరకం అనుభవిస్తున్నారు. గవర్నమెంట్ ఇచ్చే 3వేల రూపాయలు సరి పోవటం లేదు. ఈ బాబు వల్ల తల్లి రోజు వారి కూలీకి వెళ్ళలేక పోతున్నది. ఈ పరిస్థితి గమనించిన ఆరోగ్యపరివేక్ష కుడు (మధిర ఆశ మిత్ర)సామజిక సేవకులు లంకా కొండయ్య ద్రుష్టికిరాగ మనసు వలించిపోయి మధిర లో ఉన్న ప్రముఖ వ్యాపారులు మేళ్ల చెరువు వెంకటేశ్వరరావు సోదరుల తల్లి



మేళ్లచెరువు రామ తులసమ్మ 5వ వర్గంతి సందర్భంగా ఈ బాబుకు ఒక నెలకు సరిపడ సరుకులు బియ్యం పప్పులు కొండయ్య ద్వారా బుధవారం ఉదయం ఇల్లూరు గ్రామంలో ఉత్తమ పంచాయతి అవార్డు గ్రహీత కోట రామారావు చేతుల మీదుగా అందజేసినారు. ఈ కార్యక్రమం లో కుల పెద్దలు, కొరివి నర్సింహారావు, జిపి గుమ్మస్తా మెట్ల పుల్లయ్య లంకా సేవా ఫౌండేషన్ వాలంటీర్లు కిరణ్ శ్యామ్ పండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.అనంతరం ఈ సహాయ కార్యక్రమం చేసిన మేళ్ల చెరువు వెంకటేశ్వరరావు కుటుంబానికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు లంకా కొండయ్య తెలిపినారు. ఈ బాబుకి ఎవరైనా సహాయం చేయాలి అనుకుంటే తనను సంప్రదించవచ్చు అని కొండయ్య తెలిపారు.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

- జర్నలిస్టుల కంటి వెలుగు శిబిరంలో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు

- అభివృద్ధి సంక్షేమం ఘనత కేసీఆర్ దే : ఎమ్మెల్సీ తాత మధు

- టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ)తోనే జర్నలిస్టుల సంక్షేమం : కే రామనారాయణ

- పాల్గొన్న నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డిసిసిబి, సుడా చైర్మన్లు కూరాకుల, బమ్మ



ఖమ్మం, జూన్ 7 (మనం బ్యూరో) : రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు పేర్కొన్నారు. టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) ఖమ్మం నగర కమిటీ, ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ సౌజన్యంతో బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు , ఎమ్మెల్సీ తాత మధుసూదన్, ఖమ్మం నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డిసిసిబి చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, సుడా చైర్మన్ బమ్మ విజయ్ కుమార్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని డాక్టర్ బి . మాలతి, టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జర్నలిస్టు యూనియన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కే రామనారాయణ ప్రారంభించారు. కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని , కంటి పరీక్షలను వారు ప్రారంభించి రీడింగ్, సెట్ కంటి అడ్డాలు కొన్నింటిని అప్పటికప్పుడే అందజేశారు. జర్నలిస్టు యూనియన్ ఖమ్మం నగర కమిటీ ఆధ్వర్యము, ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మైన పాపారావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి ప్రత్యేకంగా నిధిని కేటాయించడంతోపాటు జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు

అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కంటి వెలుగు పథకం ద్వారా రాష్ట్రంలో లక్షలాది మందికి ఉచితంగా కంటి అడ్డాలు అందిస్తూ చూపును ప్రసాదిస్తున్నారని లింగాల కమల్ రాజు అన్నారు. ఎమ్మెల్సీ తాత మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సంక్షేమం ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని అన్నారు. జర్నలిస్టులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని, పదేళ్లలో ఎన్నో అద్భుత విజయాలు సాధించారని పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, డిసిసిబి చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, సుడా చైర్మన్ బమ్మ విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సారధ్యంలో త్వరలో ఖమ్మంలో జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాల కళ సాకారం కానుందని పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టులు ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు.

టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) తోనే జర్నలిస్టుల సంక్షేమం : కే రామనారాయణ

టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జర్నలిస్టు యూనియన్ తోనే జర్నలిస్టుల సంక్షేమం ముడిపడి ఉందని రాష్ట్ర

ఉపాధ్యక్షులు కే రామనారాయణ పేర్కొన్నారు. కంటి వెలుగు శిబిరంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. మరిన్ని పెండింగ్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. జర్నలిస్టులకు యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఇండ్ల స్థలాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. 70 ఏళ్లుగా జర్నలిస్టుల అభివృద్ధి సంక్షేమం కోసం (ఐజేయూ) కృషి చేస్తుందని, ప్రభుత్వాలు పాలకులు మారినా, ఎవరూ అధికారంలో ఉన్నా జర్నలిస్టుల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా యూనియన్ పనిచేస్తుందని, అక్రిడేషన్ కార్డుల నుండి ఇళ్ల స్థలాల వరకు ఎన్నో సాధించిన ఘన చరిత్ర యూనియన్ కు ఉందని పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టుల కోసం కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మైన పాపారావు , చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల కోసం ప్రత్యేకంగా కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసిన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులకు , పాల్గొన్న ప్రజా ప్రతినిధులకు, యూనియన్ నాయకులకు, జర్నలిస్టులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

- 94 మందికి కంటి పరీక్షలు

ఉదయం నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరిగిన శిబిరంలో మొత్తం 94 మంది (పురుషులు 57, మహిళలు 37) పరీక్షలు చేసుకుని కంటి అడ్డాలు పొందారు. విజయవంతంగా సాగిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని డాక్టర్ బి. మాలతి , డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ రాంబాబు , జర్నలిస్టు యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వనం వెంకటేశ్వర్లు , ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా అక్రిడేషన్ కమిటీ మెంబర్ గోగిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి , రాష్ట్ర కొన్సల్టెంట్ సభ్యులు మాటిటి వేణుగోపాల్ , సామినేని మురారి , జిల్లా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షులు ఆవుల శ్రీనివాస్ , ఖమ్మం నగర కమిటీ కార్యదర్శి, అక్రిడేషన్ కమిటీ మెంబర్ చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్ , ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ కార్యదర్శి కూరాకుల గోపి, కోశాధికారి నామ పురుషోత్తం, ఖమ్మం నగర కమిటీ కోశాధికారి రాయల బసవేశ్వర రావు , జిల్లా నాయకులు యేగినాటి మాధవరావు, ఎండి మొయినుద్దీన్ , జనార్దన చారి , ఏలూరి వేణుగోపాల్, సందిమ్, కొమ్మివేని ప్రసాదరావు, మేడి రమేష్, కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, పలువురు ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులు, జర్నలిస్టు యూనియన్ రాష్ట్ర , జిల్లా, నాయకులు, పలువురు జర్నలిస్టులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కంటి వెలుగు శిబిరంలో కంటి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ బాలకృష్ణ, డాక్టర్ నిత్య, ఆప్టమెట్రీస్ డాక్టర్ లోహిత, పారామెట్రిక్ ఆప్టామిక్ ఆఫీసర్ లు డాక్టర్ ప్రవీణ్, వీణ, వైద్య సిబ్బంది, ఆశ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు కొనసాగుతున్న కంటి వెలుగు శిబిరం :

జర్నలిస్టులు, జర్నలిస్టుల కుటుంబాల కోసం ఏర్పాటు చేసిన కంటి వెలుగు శిబిరం ఖమ్మం జిల్లా పరిషత్ గెస్ట్ హౌస్ ప్రాంగణంలో ఈ నెల 8న ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు కొనసాగుతుందని టీ డబ్ల్యూ జే ఐ జేయూ ఖమ్మం నగర కమిటీ అధ్యక్షులు, ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మైన పాపారావు , ఖమ్మం నగర కార్యదర్శి చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. జర్నలిస్టులు, జర్నలిస్టుల కుటుంబాల వారు ఉపయోగించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరు విధిగా ఆధార్ కార్డుతో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా సాగునీటి దినోత్సవ వేడుకలు

చర్ల, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండలం వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ నందు నియోజకవర్గస్థాయి కార్యక్రమమును మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం కు ముఖ్య అతిథులుగా భద్రాచలం ఆర్డీఓ రత్న కళ్యాణి పాల్గొన్నారు. సాగునీటి దినోత్సవ వేడుకను ముందుగా గోవిందు సాంస్కృతిక సేవ సంస్థ ద్వారా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసినటువంటి అనేక కార్యక్రమాలపై పాటలతో, నృత్యాలతో కనివిందు చేశారు. సాగునీటి దినోత్సవంను గురుదేవ్ స్కూల్ విద్యార్థులచే జాతీయ గీతాలాపనతో సభను ప్రారంభించడం జరిగింది. నియోజకవర్గ స్థాయిలో హాజరైన రైతులు స్థానిక మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయం జరిగిన సదస్సులో జల వనరుల శాఖ ఎన్ఈ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, భద్రాచలం ఆర్డీఓ రత్న కళ్యాణి పాల్గొని మాట్లాడారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 46వేల చెరువుల గాను 21634 చెరువులను రూ.5458 కోట్లతో పునరుద్ధరించడం జరిగిందని తద్వారా సాగునీటి రంగంలో విప్లవాత్మక మైనమార్పులను చూస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సాగునీటి రంగానికి నిధులు ప్రాధాన్యతనిస్తూ కోటి ఎకరాల మాగానం దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు అనేక ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున చెరువులు



పునరుద్ధరణ, పూడికల తీయటం పనులను చేపట్టలేదని. 2014 తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక తర్వాత మిషన్ కాకతీయ ద్వారా జిల్లాలో మొత్తం 1660 చెరువులను పునరుద్ధరించడం జరిగిందని పూడికతీత పనులు పెద్ద ఎత్తున చేపట్టడం వలన చెరువుల నీటి నిల్వ సామర్థ్యం పెరిగిందని దీని ద్వారా చెరువుల యందు చేపల ఉత్పత్తి గణనీయంగా పెరుగుతుందని తెలిపారు. మిషన్ కాకతీయ పనులు చేపట్టిన తర్వాత భూగర్భ జలమట్టం 6.20 మీటర్ల నుండి 7.93 మీటర్లకు పెరిగిందని తెలియజేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక చిక్ డాములు నిర్మాణం, ఆయకట్టుకు సాగునీటి సరఫరా, మూడు కొత్త ఎత్తిపోత పథకాలను అమలు చేయడం

జరిగిందని తెలిపారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా నియోజకవర్గంలో చర్ల తాలుపేర ప్రాజెక్టు ద్వారా 24700 ఎకరాలకు పైగా పంట పొలాలకు సాగునీరు అందుతుందని తెలిపారు. రాజీయే కాలంలో తాళి పేరు ప్రాజెక్టు యొక్క నీటి సామర్థ్యం పెరుగుదలకు రైతులందరూ కృషి చేయాలని ప్రాజెక్టులో ఉన్న మట్టిని బయటకు తీసి సీతమ్మ సాగర్ ప్రాజెక్టుకు, కానీ మరే ఇతర పనులకు గాని ఉపయోగిస్తే మరో కొత్త ప్రాజెక్టును మనం దక్కించుకున్నట్లనేని సభాముఖంగా తెలియజేశారు. కాకతీయ చెరువుల పూడికతీత ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో బీడు భూములు సైతం సస్య సీరులుగా మారాయని అన్నారు. సాగు నీటి ప్రాజెక్టులు చిన్న నీటి వనరుల నిర్మాణం ద్వారా పడవు భూములు వచ్చని హామీలుగా చేసుకున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ఆవిర్భావం అనంతరం సాగునీటి రంగంలో జరిగిన అభివృద్ధిపై సభకు హాజరైన ప్రజాప్రతినిధులు వివరించారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గ లోని భద్రాచలం చర్ల దుమ్ముగూడెం మండలాలతో పాటు ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం వాజేడు మండలం రైతులు, మండల తాసిల్దార్ భరణి బాబు, చర్ల మేజర్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ కాపుల కృష్ణారావు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ ఎన్ఈ. రాంప్రసాద్, డిఈ .తిరుపతి పాల్గొన్నారు.

సర్వజ్ఞ విద్యార్థి కి తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ స్థానం

ఖమ్మం, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : ఖమ్మంలోని సర్వజ్ఞ స్కూల్లో ఏడవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి బొల్లిన జిమ్మకు కళ్ళకు గంతులు కట్టుకుని కీబోర్డుపై ఏకదాటిగా 20 పాటలను 15 నిమిషాల 30 సెకండ్స్ లో వాయిచినందుకు గాను తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ లో స్థానం కల్పించి వారు ప్రశంసా పత్రాన్ని అందజేశారు. పాఠశాలలో జరిగిన ఒక కార్యక్రంలో ఈ విద్యార్థిని డైరెక్టర్స్ నాగేంద్రకుమార్, నీలిమ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిల్లల అభిరుచిని గుర్తించి వారిలో ఉండే సృజనాత్మక ప్రతిభను తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సాహాన్ని కల్పించినప్పుడు వారు అద్భుతమైన ప్రతిభా పాటలు వ్యక్తం చేయడానికి అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. విద్యార్థులు చదువుతోపాటు సాహిత్యం కలలు తదితర విషయాల్లో రాణించడానికి తమ పాఠశాల నిరంతరం ప్రత్యేక ప్రోత్సాహాని అందిస్తుందని వారు తెలిపారు. చదువుతో పాటు అన్ని రంగాలలో తమ సర్వజ్ఞ విద్యార్థులు ముందు ఉండాలని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ కే. మానస, విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు బి. రామకృష్ణ, పి.అనురాధ తాతయ్య పి. సరసింహారాజు అమ్మమ్మ పి.లక్ష్మి తదితరులతో పాటు పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



టిడిపి సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి సీరి శెట్టి కమలాకర్, చందా మధు

కరకగూడెం, జూన్ 7 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 11న ఆదివారం కరకగూడెం మండలం రాళ్ళవాగు పెద్దమ్మ తల్లి సన్నిధిలో జరిగే తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సీరిశెట్టి కమలాకర్ నియోజకవర్గ నాయకులు చందా మధు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం లో ఉన్న ఏడు మండలాల తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. పినపాక నియోజకవర్గం టీడిపికి పూర్వ వైభవం తెచ్చే విధంగా ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడు లా పనిచేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిలో టీ డీ పీ చేసిన కృషిని ఎవరు మరువలేరని వారు తెలిపారు. గ్రామస్థాయి నుండి టీడిపి బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని వారు కోరారు.



బీసీ కుల చేతి వృత్తుల వారికి ఆర్థిక సహాయం

జూన్ 20 లోపు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోండి : కలెక్టర్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 7 (మనం ప్రతినిధి): బీసీ కుల, చేతి వృత్తుల వారు ఆర్థిక సహాయం కొరకు జూన్ 20 లోపు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం బీసీ కుల వృత్తులు, చేతి వృత్తుల వారికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించాలని నిర్ణయించింది, కుటుంబంలో ఒకరికి మాత్రమే గ్రాంట్ ఇవ్వబడుతుందని చెప్పారు. బీసీ కులవృత్తులు, చేతివృత్తులు చేసుకునే వారు ఆన్ లైన్ లో ఈ నెల 20 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అందించే ఆర్థిక సహాయం 18 నుంచి 55 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సులై ఉండాలని, వార్షికాదాయం గ్రామీణ ప్రాంతాల వారికి ఒక లక్షా 50 వేలు, పట్టణ ప్రాంతాల వారికి 2 లక్షలు ఉండాలని అన్నారు. ఇప్పటికే వివిధ సంక్షేమ పథకాలు క్రింద రూ.50 వేలు అంతకంటే ఎక్కువ పొందిన లబ్ధిదారులు అనర్హులని తెలిపారు. బీసీ కుల వృత్తులు, చేతి వృత్తుల ఆర్థిక సహాయం కోసం అర్హత కల్గిన లబ్ధిదారులు ఆన్ లైన్ లో కుల, ఆదాయ ధ్రువీకరణ పత్రం, ఆదార్ కార్డు, ఆహార భద్రత కార్డు, పాన్ ఫోటో, బ్యాంకు పాస్ బుక్ జత చేస్తూ జూన్ 20 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

మైనారిటీ చేతి వృత్తిదారులకు ప్రభుత్వం సహాయం అందించాలి - మైనారిటీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంఓ యాకూబ్ పాషా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జూన్ 7 (మనం ప్రతినిధి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీ, కుల వృత్తిదారులకు అందజేసే విధంగానే మైనారిటీలకు కూడా లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించాలని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు ఎంఓ యాకూబ్ పాషా బుధవారం నాడు ఒక ప్రకటనలో కోరారు. గత 8 యేండ్లుగా నిరుద్యోగ మైనారిటీ లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రుణాలు అందజేయడం లేదని జనాభా లో 80 శాతం మైనారిటీలు దారిద్ర్యరేఖకు దిగువన ఉండి చేతి వృత్తులు చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం నేటి వరకు ఎటువంటి సహాయాన్ని అందించలేదని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి మైనారిటీ వర్గాల్లో చేతివృత్తులు చేసుకునే పేదలందరికీ బీసీలకు అందించేలా మైనారిటీలకు కూడా లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించే విధంగా తగు చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు.



11న సాహిత్య దినోత్సవం

పాల్గొనేవారు జూన్ 10 లోపు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలి: కలెక్టర్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జూన్ 7 (మనం ప్రతినిధి): సాహిత్య దినోత్సవంలో పాల్గొనేవారు జూన్ 10 లోపు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 11వ తేదీన టీడీపీ కార్యాలయంలో కవి సమ్మేళనం, పాటల పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కవి సమ్మేళనంలో పద్య, వచన, కవితల పోటీలుంటాయని చెప్పారు. విజేతలకు మెమెంటో, శాలువాతో సత్కారాలుంటాయని ఆయన తెలిపారు. పోటీలలో పాల్గొనుటకు జూన్ 10 లోపు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని చెప్పారు. తెలంగాణ అస్మిత్యం, ప్రగతి ప్రతిబింబించేలా తెలుగు, ఉర్దూ భాషలలో పద్య, వచన, కవితల పోటీలు ఉంటాయని చెప్పారు. రాష్ట్ర దశాబ్ది వేడుకల సందర్భంగా నిర్వహించే



సాహిత్య దినోత్సవంలో పాల్గొనేందుకు ఆసక్తి గల కవులు, కవయిత్రి లు జూన్ 10 తేదీ లోపు తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని చెప్పారు. ఉదయం 10 గంటలకు టీడీపీ కార్యాలయం, కలెక్టరేట్ మీటింగ్ హాలులో కవి సమ్మేళనం ప్రారంభమవుతుందని చెప్పారు. కవులు, కళాకారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా విద్యాశాఖ, అరేబి, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కళాశాలల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది, విద్యార్థులకు సమాచారం అందచేయాలని చెప్పారు. అలాగే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ గిరిజన సంక్షేమ శాఖల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై కవి సమ్మేళనం విజయ వంతం చేయాలని ఆయన చెప్పారు. పేర్లు నమోదుకు 9398921276, 7659993735 నంబర్లు కు వాట్సాప్ ద్వారా నమోదు చేసుకోవడానికి అవకాశం కల్పించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

నిందితునికి మూడేళ్లు కఠిన కారాగార శిక్ష

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 7 (మనం ప్రతినిధి): కొత్తగూడెం మొదటి అదనపు జిల్లా సెషన్స్ జడ్జి ఫోకస్ జడ్జ్ ఏం శాంత్రి గురువారం నిందితునికి మూడు సంవత్సరాల కఠిన కారాగార శిక్ష విధించారు. కేసు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. 2021 ఏప్రిల్ 11న నవభారత్ కు చెందిన పాపావతు సీరజ సాయంత్రం 6 గంటలకు తిరిగి ఇంటికి వస్తుండగా తన భర్త తన పెద్ద కూతురు ఎదురుగా వస్తున్నారని తన పెద్ద కూతురు ఏడుస్తుండగా ఏం జరిగిందని తెలుసుకొనగా వారి ఇంటి దగ్గర గ్రాండ్లో ఆటలాడుతుండగా, నవభారత్ ఏరియాలోని వాటర్ షాంట్ లో పనిచేస్తున్న గూడూరు శేషగిరిరావు వాటర్



షాంట్ లోకి తీసుకెళ్లి అత్యాచారం చేయడానికి ప్రయత్నించినాడని పాల్గొనడం టౌన్ పిఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అప్పటి ఎస్ఐ ఈ రాకేష్ కేసు నమోదు చేసుకొని అప్పటి అదనపు ఎస్సీ కే ఆర్ కే ప్రసాద్ కోర్టులో చార్జీషీట్ దాఖలు చేశారు. కోర్టులో 14 మంది సాక్షుల విచారణ అనంతరం, నిందితుడు గూడూరు శేషగిరిరావుకు మూడు సంవత్సరాల కఠిన కారాగార శిక్ష 21 వేలు జరిమానా విధించారు. అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ పివిడి లక్ష్మి ప్రాసిక్యూషన్ నిర్వహించారు. లైజాన్ ఆఫీసర్ హరి గోపాల్ పాల్గొనడం టౌన్ కోర్టు హెచ్ సి కృష్ణమూర్తి, పిసి జి గంగావత్ లు సహకరించారు.

సిరిమల్ల జాతరపై బిరస ముండా పరిశోధన బృందం అధ్యయనం

సమ్మక్క సారలమ్మ ల పుట్టు వంశం చిరుమల్లె లో ఉంధి.. తుడుంధెబ్బ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మైపతి.అరుణ్ కుమార్

కరకగూడెం జూన్ 7 (మనం న్యూస్): కరక గూడెం మండలం చిరుమల్ల గ్రామం లోని శ్రీ సమ్మక్క సారలమ్మ పూర్వ చరిత్ర పై సూక్ష్మ స్థాయి అధ్యయనం బిరస ముండా రీసెర్చ్ సెంటర్ బృందం నడిపింది, మినిస్ట్రీ ఆఫ్ ట్రిబల్ అఫైర్స్ ఢిల్లీ వారు 'ఆజాదిక అమృత్ మహోత్సవ్ క్రింద ఆసియా లో నే పెద్ద గిరిజన జాతరగా పరిగణించ బడే మేడారం సమ్మక్క సారలమ్మ ల పూర్వ చరిత్ర అధ్యయనం కోసం పార్ట్ ఆఫ్ మేడారం క్రింద చిరుమల్ల జాతర వివరాలను పరిశోధన చేసే పంపాలని ట్రిబల్ వెల్ఫేర్ కమిషనర్ హైద్రాబాద్ కి నివేదించగ వారు మా పరిశోధన బృందం కి బాధ్యతను ఆప్ప చెప్పటం తో ఈ పరిశోధన కొనసాగిస్తున్నట్లు బృందం తెలిపింది. అనంతరం తుడుంధెబ్బ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కాకతీయ యునివర్సిటీ పరిశోధక విద్యార్థి మైపతి.అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ. భారత దేశం లోనే అసలైన సమ్మక్క మూలం కి కేంద్ర బిందువు ఇక్కడే ఉంది అన్నారు. పూర్వం కోయ రాజ్యాలు కోల్పోయిన తరువాత దట్టమైన అటవీ ప్రాంతాల్లోకి వచ్చే క్రమం లో చాంద నాగపూర్ నుండి సమ్మక్క దేవతను సవర కమలం ఎడ్ల బండి లో తీసుకొచ్చిన వారే చంద వంశీయులు అన్నారు, సమ్మక్క నీ నేరుగా గోదావరి నది దాటి ముసలమ్మ గుట్ట పక్కన చింతలాపడు లో నెలకొల్పిన తదుపరి అన్న దమ్ముల మధ్య



కొన్ని వైరుధ్యాలు రావడం తో చంద, మేడయ్య అనే వ్యక్తి దేవర సామాన్లు కొన్ని తీసుకొని మేడారం వెళ్లి ఊరు పొందించి జాతర కరుకున్నాడు అన్నారు, పెద్దవాడు చిరుమల్ల లోనే గుడి కట్టి నేటికీ కొలుస్తున్నారు, ఒకరు సమ్మక్క మూలం పట్టుకొని చంద్ర పూర్ వెళ్లి కాళి కంకాలి గా కొలుచు కొగ ఒకరు దంతెవాడ వెళ్లి మాయిలి గా కొలుస్తున్నారు అని బృందం నిర్ధారించింది నలుగురు అన్నదమ్ములు తలో దిక్కు దేవర మూలం పంచుకొని వెళ్లారని చిరుమల్ల లో ఉన్నవారు పెద్ద వారు అన్నారు. ఇలా సమ్మక్క పూర్వ చరిత్ర మొత్తం చిరుమల్ల చుట్టే తిరుగుతుంది అన్నారు, రాయి రాయి బండా నీ రాజా అయిన సమ్మక్క నీ నాగులమ్మ నీ నాల్గవ గొట్టు పగిడిద్దరాజు కి ఇచి పెళ్లి చేశారు అని సవతి పోరు తాల లేక సమ్మక్క తన బిడ్డ సారలమ్మ నీ తీసుకొని పుట్టు ఇల్లు అయిన చిరుమల్లె వచ్చింది అని తలపతి చంద వీరయ్య వివరించారు .ఈ జాతర పూర్వ చరిత్ర వివరాలను పూర్తి స్థాయిలో ఆకర రూపం ఇచి రిపోర్ట్ సబ్మిషన్ చేయనున్నట్లు బృందం తెలిపింది. ఈ పరిశోధనలో తల పతి చంద భూపతయ్య, రీసెర్చ్ సెంటర్ ఇంచార్జి కొమరం జ్యోతిష్య రావు, తెలుగు యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు కాక.నవ్య కాక శ్యేతా, పాయం అక్షిత, నందిని , కెమెరామెన్ పోలే బోయిన రాకేష్, చంద శ్యామ్ , గొంది శేకర్ లు పాల్గొన్నారు.

చెరువు కట్టపై దశాబ్ది ఉత్సవాలు

మిషన్ కాకతీయలో చెరువుల పునరుద్ధరణ ఇల్లందు ఎంఎల్ఎ బానోత్ హరిప్రియ నాయక్

ఇల్లందు, జూన్ 07 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు పట్టణ పరిధిలోని ఇల్లందులపాడు చెరువు కట్ట నందు బుధవారం ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధ్వర్యంలో డి ఈ శ్రీనివాస చారులు నేతృత్వంలో సాగు నీటి దినోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ బానోత్ హరిప్రియ నాయక్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి 46,500 చెరువుల్ని పూడిక తీయించేటటువంటి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం వల్ల సత్ఫలితాలు వచ్చాయన్నారు. ఇల్లందులపాడు చెరువుతో సహా అన్నింటికీ పూడిక తీయడం వల్ల వేసవిలోనూ నీళ్లు కనిపిస్తున్నాయని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఇల్లందు, బయ్యారం, గార్ల, కామేపల్లి, టేకులపల్లి మండలాల్లో 17 చెక్ డ్యాములను 44.99 కోట్లతో నిర్మించడం ద్వారా నియోజకవర్గంలో 3966 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. అదనంగా 18 రైతు సోదరులకు చెక్ డ్యాములు నిర్మాణమునకు 63.21 కోట్లతో 3281 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించుటకు ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. మిషన్ కాకతీయ పథకం ద్వారా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి 3932 చెరువులు పూడిక తీయడమైంది అన్నారు. 65.53 కోట్లతో మండలాల్లో అభివృద్ధి చేయటం వలన నేటి నిల్వ ఇంకా సామర్థ్యం 3015.92 ఎమ్.సి.ఎఫ్.టి.లకు పెరిగిందన్నారు. చెరువుల క్రింద ఆ ఆయాకట్టు 35435 ఎకరాల సాగు జరుగుతుందన్నారు. నియోజకవర్గంలో రైతు బంధు ద్వారా 50 వేల మందికి 600 కోట్లు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో రైతు బీమా ద్వారా రైతులకు 820 మందికి 41 కోట్లు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. దాదాపు 80 లక్షల చేపపిల్లల్ని లభిదారులకు అందజేసినట్లు తెలిపారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు పనుల కోసం సీఎం కేసీఆర్ 3920 కోట్లు మంజూరు చేశారన్నారు. ప్రాజెక్టు వలన మన ఇల్లందులో అన్ని మండలాలకు నీళ్లు కొరత లేకుండా



పోతుందన్నారు. అనంతరం ఇల్లందులపాడు చెరువు కట్టమీద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ దీపాలను ప్రారంభించారు. డి ఈ. శ్రీనివాసరావు నేతృత్వంలో కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని చెరువుగట్టు పై ఇప్పటివరకు ఏ పాలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించలేదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్ ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ ఇల్లందు నియోజకవర్గ డి ఈ. టేకులపల్లి, డి ఈ. బయ్యారం, డి ఈ. కామేపల్లి, లతోపాటు ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అన్ని విభాగాల అధికారులు, కార్యక్రమం నిర్వహణ కోసం కళాజాత బృందం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ దిండిగల రాజేందర్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా రైతు సమన్వయ కమిటీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పులిగండ్ల మాధవరావు, ఇల్లందు తాసిల్దార్ కృష్ణవేణి, ఇల్లందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్మలపాటి వెంకటేశ్వరరావు, ఇల్లందు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ సయ్యద్ జానీ పాషా, ఇల్లందు మున్సిపల్ కమిషనర్ అంకుషావలి, మహబూబాబాద్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ బిందు, ఇల్లందు మున్సిపల్ 24 వార్డుల వార్డ్ కౌన్సిలర్, నియోజకవర్గ జడ్పీటీసీ.లు ఎంటిటీసీ.లు సర్పంచులు, వార్డు మెంబర్లు ఇల్లందు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ వివిధ స్థాయి శ్రేణులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ ను వెంటనే అరెస్టు చేయాలి - వామపక్ష పార్టీల నిరసన ప్రదర్శనలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 7 (మనం ప్రతినిధి): మహిళా రెజ్లర్ల పై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన బిజెపి ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ ను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో పి ఓ డబ్ల్యు, ఏఐకేఎంఎస్, ఐ ఎఫ్ టీ యు, పీ వై ఎల్, పి డి ఎస్ యు జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బస్టాండ్ కూడలి అమరవీరుల స్థూపం దగ్గర ఏఐకేఎంఎస్ జిల్లా నాయకులు ఎస్కె ఉమర్, అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కందగట్ల సురేందర్, ఐఎఫ్ టీ యు జిల్లా నాయకులు దుబాకుల ప్రసాద్ ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణం చరణ్ సింగ్ ను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో మహిళా రెజ్లర్లకు మద్దతుగా ర్యాలీ నిర్వహించి, బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ పార్లమెంటు నుంచి బర్తరఫ్ చేసి వెంటనే అరెస్టు చేయాలని పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ నుంచి బస్టాండ్ వరకు ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బిజెపి ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ రెజ్లర్ల పట్ల లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడుతూ మహిళల ఆత్మ గౌరవాన్ని దెబ్బతీసి విధంగా ప్రవర్తిస్తున్న క్రూరమైన పద్ధతినీ ఎండగట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన బిజెపి ఎంపీ చరణ్ సింగ్ పై ఫోక్స్ చట్టం కింద వెంటనే అరెస్టు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎఫ్ టీ యు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నెమిళ్ళ సంజీవ్, కోశాధికారి మోతూరి మల్లికార్జునరావు, ఏఐకేఎంఎస్ జిల్లా నాయకులు కల్లి వెంకటేశ్వర్లు, గుగులోతు రామచందర్, మాజీ సర్పంచ్ భూక్య కీర్త్యపద్దం వెకన్న, రాధక్క, సంద్య కుమారి హేమలత రాజమ్మ దుర్గా నాగ్ కక్ రాఘవులు రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలకు రక్షణ ఉంటుందా? బిజెపి పాలనలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, మహిళా రెజ్లర్ల పోరాటానికి (సీబీటీయూ) తెలంగాణా అంగన్వాడీ టీచర్స్ ఫీల్డర్ యూనియన్ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేసింది. బిజెపి ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ ను అరెస్టు చేయాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటమ్మ అంగన్వాడీ జిల్లా కార్యదర్శి జి పద్మ, సివటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బ్రహ్మచారి సివటియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కే సత్య, అంగన్వాడీ జిల్లా నాయకులు వెంకటరమణ విజయశిల, వీరభద్రమ్మ, సూరమ్మ, పతిమా, సావిత్రీ, సూరమ్మ, జయమ్మ, జ్యోతి, సావిత్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నవటియూ ఆధ్వర్యంలో.. మనదేశానికి గొప్ప పతకాలు సాధించిన మహిళా క్రీడాకారులను పై లైంగిక వేధింపులు? వారికి లేని రక్షణ సామాన్య

జియో 5 జి సేవలు ప్రారంభం

జూలూరుపాడు, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలో బుధవారం జియో 5వ నెట్వర్క్ ను లాంఛనంగా మండల ఎస్ఐ పోటు గణేష్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ, జియో 5 జి సేవలను ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. అభివృద్ధి చెందుతున్న రంగం లో మనం కూడా అభివృద్ధి చెందాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం జియో పాయింట్ లీడ్ మహమ్మద్ గౌస్ ఖాన్, జియో జూలూరుపాడు డిస్ట్రిబ్యూటర్ కిషోర్ మరియు జియో పాయింట్ మేనేజర్ మాగంటి గోపి, సెల్స్ మేనేజర్ సురేంద్ర, సంతోష్, సందీప్, భాను కుమార్, రిజైలర్స్, గ్రామస్థులు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ అభయ ఆంజనేయస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం

హాజరైన ఎమ్మెల్యే సండ్ర ఘన స్వాగతం గ్రామస్థులు సత్తుపల్లి టౌన్, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : సత్తుపల్లి మండలం, నారాయణపురం గ్రామంలో అంగరంగ వైభవంగా గత రెండు రోజులు నుండి హోమ, యాగ, పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ గురువారం 8వ తారీఖున ప్రతిష్ఠ గావించనున్న శ్రీ అభయ ఆంజనేయస్వామి విగ్రహ, గ్రామ బౌద్ధాయి, ముత్యాలమ్మ తల్లి, ప్రతిష్ఠలో ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య కి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ నాయకులు వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణతో పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని మహిళలందరూ అప్పలక్ష్మి కుంకుమ పూజలు నిర్వహిస్తుండగా వారందరికీ ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకట వీరయ్య నమస్కరిస్తూ పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. నారాయణపురంలో జరుగుతున్న ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమాలకు రాజ్యసభ సభ్యులు బండి పార్లమెంటు రిడ్డి, వద్దిరాజు రవిచంద్ర విచ్చేయనున్నట్లు తెలిపారు.



25వ భట్టి యాత్ర ముగింపు సభ శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి

వైరా టౌన్, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : ఈ నెల 25న సిఎల్ఐ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా జరిగే బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు శీలం వెంకటనర్సిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. వైరా మండలం స్నానాలు లక్ష్మీపురంలో బుధవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సభకు రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సభకు వైరా మండలం నుంచి బారి ఎత్తున కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలి రావాలని కోరారు. అనంతరం వైరా నియోజకవర్గ పిసినీ సభ్యులు వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాలోత్ రాందాస్ నాయకు మాట్లాడుతూ మన ప్రయతమ నేత భట్టి విక్రమార్క తలపెట్టిన పాదయాత్ర ఖమ్మం జిల్లా లో ముగియనుందని, ఈ సందర్భంగా జరిగే సభను జయప్రదం చేయాలని కోరారు.



శ్రీనిధి వినాయక దేవాలయంలో అన్నదానం

మధిర, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : మధిర మెయిన్ రోడ్ లో శ్రీ సిద్ధి వినాయక స్వామి గుడి నందు బుధవారం అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పులిగడ్ల నాగేశ్వరరావు, ఆదిలక్ష్మి పుట్టిసరోజు సందర్భంగా వారి సహకారంతో ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమాన్ని వినాయకుడి గుడి చైర్మన్ బాబాల శంకరాచారి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదాన నిర్వహకులు, దేవాలయ పూజారి రవి శాస్త్రి, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పీపుల్స్ మార్చ్ మహాపాదయాత్ర ముగింపు సభను విజయవంతం చేయండి

మధిర,జూన్ 7(మనం న్యూస్): మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరంశెట్టి కిషోర్, మధిర పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిరియాల వెంకట రమణ గుప్తా అధ్యక్షతన పట్టణ, మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సురంశెట్టి కిషోర్ మాట్లాడుతూ మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ శాసనసభ పక్ష నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క ప్రజాసమస్యలపై చేపట్టిన పీపుల్స్ మార్చ్ మహాపాదయాత్ర ఈనెల 25వ తేదీన ఖమ్మం పట్టణంలో ముగియబోతున్న సందర్భంగా ఖమ్మం పట్టణం నందు భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయడమైనది ఈ బహిరంగ సభకు కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ స్థాయి నాయకులు రాష్ట్రస్థాయి నాయకులు పాల్గొంటున్నారా వాపున మధిర మండలం,పట్టణం నుండి కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరడమైనది.ఈ సమావేశంలో మధిర మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దారా బాలరాజు, నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూమాటి నవీన్



రెడ్డి, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అద్దంకి రవికుమార్, మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు దుంప వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి,మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు బాణావత్ వెంకటరమణ నాయక్, మండల ఐఎన్టీయూసీ అధ్యక్షుడు కోరంపల్లి చంటి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ కర్నాటి రామారావు, పారుపల్లి విజయకుమార్ ,సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ షేక్ జహంగీర్ ,పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు బిల్లా ఉద్దండయ్య, పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాగం ప్రసాద్, ఆదిమూలం శ్రీనివాసరావు, మోడుగు బాబు, రామారావు, మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అన్నప్రాసన వేడుకలు

వైరా, జూన్ 07(మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మండల పరిధిలోని కొండకొడిమ గ్రామ అంగన్వాడీ టీచర్ సిహెచ్ సునీత ఆధ్వర్యంలో స్థానిక అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బుధవారం గ్రామ సర్పంచ్ శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా చిన్నారలకు అన్నప్రాసన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో గల చిన్నారలందరినీ అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో చేర్చించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ షేక్ బిజాన్, వార్డు మెంబర్లు,ఆశా కార్యకర్తలు,చిన్నారల తల్లులు పాల్గొన్నారు.



కంటి వెలుగుని సద్వినియోగం చేసుకోండి మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ మొండితోక లత

మధిర,జూన్ 7(మనం న్యూస్): మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 1వ వార్డు నందు 'కంటి వెలుగు' కార్యక్రమమును 1వ వార్డ్ కాన్సిలర్ విజయ్ ఆధ్వర్యంలో మధిర మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మొండితోక లత మరియు



కమిషనర్ రమాదేవి చేతుల మీదుగా బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లతా జయకర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కంటి వెలుగు కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు కోరారు.ఈ కార్యక్రమం లో మునిసిపల్ కో ఆప్టర్ సభ్యులు రాఘవరావు , కాశీ ,వివిధ హోదాలో ఉన్న ప్రజా ప్రతినిధులు,నాయకులు పీహెచ్ఐ డాక్టర్ వెంకటేష్ ,హెల్త్ సూపర్వైజర్, ఏఎన్ఎం లు, ఆశ వర్కర్ లు, మెప్పా ఆర్పీ లు, మునిసిపల్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ బడిబాట, అన్న ప్రాసన

మధిర,జూన్ 7(మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోనిమహాదేవపురం గ్రామంలో బుధవారం అంగన్వాడీ బడిబాట కార్యక్రమం మరియు అన్నప్రాసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. బడి కి వెళ్ళేవారు బడికి వెళ్లాలని అంగన్వాడీ వచ్చేవారిని అంగన్వాడీకి రావాలని గ్రామం మొత్తం తిరిగి తల్లిదండ్రులకు వివరించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అంగన్వాడీలలో చేరినట్లయితే పిల్లలకు పోషకాహారంతో పాటు, పిల్లలకు అవగాహనతో కూడిన విద్యను మరియు ఆటపాటలతో కూడిన కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తామని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఎన్. బంగారమ్మ, నిడిపిట శారద, ప్రైమరీ స్కూల్ హెచ్ఎం భాస్కరరావు, అంగనవాడి టీచర్ ఎన్. ఉషా, ఏఎన్ఎం జయమ్మ, ఆశాలు గర్విణీలు బాలితలలు ,గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



ఊరురా చెరువుల పండగను విజయవంతం చేయండి: కమల్ రాజ్

మధిర, జూన్ 7(మనం న్యూస్): తెలంగాణ వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న చెరువు పండగ సందర్భంగా నేడు సాయంత్రం మధిర ట్యాంక్ బండ్ పెద్ద చెరువు వద్ద చెరువుల పండగ నిర్వహణ సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు,పెద్ద ఎత్తున బతుకమ్మలు తో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో చెరువుల పండగ నిర్వహించాలని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.ఈ చెరువుల పండగ కార్యక్రమానికి హాజరుకానున్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్రన్, జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు, రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండ బాల కోటేశ్వరరావు తదితరులు హాజరుకానున్నట్లు తెలియజేశారు.అనంతరం కట్ట మైసమ్మ వద్ద రైతులకు ,ప్రజలకు భోజనాల ఏర్పాట్లు ఘనంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. జడ్పీ చైర్మన్ తో పాటుగా సిబ్బంది మురళి, ఏకా నరేష్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మొండితోక జయకర్, వార్డ్ కాన్సిలర్ మల్లాది వాసు,ఆత్మ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రంగశెట్టి కోటేశ్వరరావు, మధిర సాసెటి చైర్మన్ బిక్కి కృష్ణ ప్రసాద్, పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పోరు గర్జన సభను జయప్రదం చేయండి

మణుగూరు, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : జూన్ 11వ తేదీ ఆదివారం కొత్తగూడెంలో జరుగు ప్రజా పోరు గర్జన సభను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ సిపిఐ అధ్యక్షులు మణుగూరు మున్సిపాలిటీ గ్రామాలలో, సిపిఐ మణుగూరు పట్టణ కార్యదర్శి ధు ర్ష్య ల సుధాకర్, గిరిజన సమైక్య రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సోదే కుటుంబరావు మణుగూరు, రాయిగూడెం, గాంధీబోమ్మసెంటర్ ,బాపనకుంట, విశల్ రావు నగర్ గ్రామంలో కరపత్రాలు పంచుతూ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు.ప్రభుత్వం ఇచ్చినటువంటి హామీలు అమలు చేయాలని , పాడు భూములకు పట్టణ ఇవ్వాలని, గిరిజన బంధు,దళిత బంధు అందరికీ వర్తింపజేయాలని, నిరుద్యోగ నిరుద్యోగ భృతి ఇవ్వాలని ,సొంత స్థలం ఉన్నటువంటి పేదలకు 5 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని, తదితరు అనేక డిమాండ్స్ పై జూన్ 11వ తేదీనఆదివారం కొత్తగూడెంలో జరుగు బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ సహాయ



కార్యదర్శి ఎస్సీ నాయుడు,పట్టణ కార్యవర్గ సభ్యులు, చింతల దనరతం,రాయల బిక్షం, పోతుల వెంకటరెడ్డి,డేగ ల రాము రావులారాములు, మందకోటి, ఐతన బోయిన వెంకన్న,బత్తుల లక్ష్మయ్య,లక్ష్మీవీరమ్మ,బుద్రి, కనతాలకోటయ్య, దండుగుల బాబు, రామచంద్రు, చల్లా కాంతారావు, తెల్లం నాగేశ్వరరావు కారం సత్యం, ప ర్షిక రామారావు, పాల్వంచ కామేశ్వరి ,తెల్లం కమల, శ్రీకాంత్,ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు,

కొత్తగూడెం ప్రాంతంలో ఎంపి నామ విస్తృత పర్యటన

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 07 (మనం ప్రతినిధి): బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు బుధవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం , పాల్వంచ పట్టణాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు శుభ కార్యాలకు హాజరయ్యారు. కొత్తగూడెం, హేమచంద్రాపురం,కారుకొండ రామవరం, పాల్వంచ సీతారామపట్నంలలో పలువురు పార్టీ నాయకులను కలుసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పలు కుటుంబాలను పరామర్శించారు. అనంతరం రేగళ్ల లో ఇటీవల మరణించిన సోమరాజు మనోహర్ గారి ఇంటికి వెళ్లి ఆయన చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి , శ్రద్ధాంజలి ఘటించి, నివాళిర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఓదార్చారు. రామవరంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతా మహా లక్ష్మి ఆత్మ, టీజీబీకెఎస్ కృష్ణ మాతృమూర్తి హైమావతి ఇటీవల చనిపోయారు.ఈ సందర్భంగా హైమావతి చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి, శ్రద్ధాంజలి ఘటించి, సంతాపం తెలిపి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి,సానుభూతి



తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెట్టి వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖర్ రావు , మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, సోని, పార్టీ నాయకులు వనమా రాఘవ, సురేష్ గౌడ్, బిక్కసాని నాగేశ్వరరావు ,కొట్టి వెంకటేశ్వర్లు, భీమా శ్రీధర్, గుగులోత్ కృష్ణ, దామోదర్, ఎస్కే మసూద్, కొన్నిలర్ రావి రాంబాబు,రాజుగౌడ్, కనగాల సత్యనారాయణ, ఎంపీటీసీ తరాల రామమూర్తి, రమణ మూర్తి నాయుడు, నల్లమల సత్యనారాయణ, బండి ఆంజయ్య, వీరభద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పాదయాత్ర ముగింపు బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయండి

కారేపల్లి, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క ముగింపు విజయవంతం చేయాలని సింగరేణి మండల అధ్యక్షుడు తలారి చంద్రప్రకాష్ కోరారు. బుధవారం కారేపల్లి ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు, తెలంగాణ ఫలాలు ప్రజలందరికీ అందడం లేదని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి తేవాలని గత 80 రోజులుగా నిర్విరామంగా ఎండను సైతం లెక్కచేయకుండా పాదయాత్ర చేస్తున్న భట్టి విక్రమార్క కు అడుగుడుగున ప్రజాదరణ లభిస్తుందన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాకు చేరుకొని పాదయాత్ర ముగింపు బహిరంగ సభ భారీగా నిర్వహించడానికి జాతీయ రాష్ట్ర నాయకత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని ఈ సభను విజయవంతం చేసి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని చాటాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు గోపాల్, ఎన్ సి సెల్ మండల అధ్యక్షుడు మేదరి టోనీ, సాసెటి డైరెక్టర్ హీరోలాల్, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ నాయక్, సురేందర్ మనియాల్, షేక్ అప్పర్, హర్ష నాయక్, రాజేష్, తాజుద్దీన్, ఓం ప్రకాష్, సట్టు వీరభద్రం, జానీ, సంగయ్య తదితరులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పరుగెత్తే నీటికి నడక నేర్పిన తెలంగాణ

జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక

మహబూబాబాద్, జూన్ 7 (మనం ప్రతినీడి): వాగులు వంకలు నదులు వర్షాలకు పొంగిపొర్లి ఏరుల పారి కళ్ళు ముందే వృధా కావడం కనులారా చూసిన వాళ్ళమని ఇది ఒక నాటి పరిస్థితి అయితే నేడు చుక్క నీరు కూడా వృధా కానేకుండా పరిగెత్తే నీటికీ పగం వేస్తూ చెక్ డ్యాములు నిర్మిస్తూ వినయోగంలోకి తీసుకొచ్చిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి దక్కిందని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక స్పష్టం చేశారు. బుధవారం రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని నరసింహుల పేట మండల కేంద్రంలోని వెంకటేశ్వర గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సాగునీటి దినోత్సవ కార్యక్రమంలో డోర్నకల్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డీఎస్ రెడ్డా నాయక్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. మంచువేసవితో సైతం నియోజకవర్గంలో ఉన్న 180 చెరువులలో 50% పైగా చెరువులలో నీళ్లు ఉన్నాయంటే కాలేజీలకు ప్రాజెక్టు గొప్పదనం అన్నారు. గోదావరి జలాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బృహత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి పదవీకాలంలోనే కాలేజీలకు ప్రాజెక్టు నిర్మించుకొని సాగునీరు అందజేయడం గొప్ప విశేషం అన్నారు. ఎస్సారెస్సీ కాలువల ద్వారా ప్రతి చెరువు కు సాగునీరు అందటం తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసిన కృషి అని తెలియజేశారు. సాగునీరు అందించాలని నిరంతరం తప్పించిన సిబ్బందికి కూడా అభినందనలు తెలిపారు. డాన్యం కొనుగోళ్లలో 20 నుండి 25 వేల మెట్రిక్ టన్నుల డాన్యం మాత్రమే కొనుగోలు కొనుగోలు చేయాల్సి ఉందన్నారు. పంట దిగుబడి అనుగుణంగా మిల్స్ గోడౌన్లు రవాణా సౌమ్యం పెంచుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు రెడ్డా నాయక్ మాట్లాడుతూ ... జిల్లాలో పాలేరు, ఆకేరు, మున్నేరు నదులు ఉన్నాయని, 43 చెక్ డ్యాములు నిర్మించుకోవడం జరిగిందన్నారు. అందుకోవలం ఆరు సంవత్సరాల కాలంలోనే 21 చెక్ డ్యాములు నిర్మించామని ఆ ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి దక్కింది అన్నారు. కొమ్ములవంప జయపురం కొనల్కాడేవి పల్లి ముంగిమడుగు లలో చెక్ డాములు నిర్మించుకోగా చేపల పెంపకం తో మూడు నుండి ఐదు కేజీల చేపలు లభిస్తూ మత్స్యకారులు ఆనందంగా ఉన్నారు. భూగర్భ జలాల



పెరగడంతో తాగునీటి కోసం మెళ్ళ దూరం వెళ్ళే పరిస్థితి నేడు లేదన్నారు. గతంలో 66 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల డాన్యం పండిస్తూ ఉండగా నేడు రెండు కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల డాన్యం పండిస్తూ మూడింతలుగా ప్రగతి సాధిస్తున్నామన్నారు. నీటి పారుదల శాఖ అధికారి సుదర్శన్ నాడు నేడు ప్రగతిని వివరిస్తూ నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు ద్వారా ఐదు లక్షల ఎకరాలకు నీరు అందిస్తే నేడు ఎస్సారెస్సీ ద్వారా 9 లక్షల కు పైగా ఎకరాలకు నీరు అందిస్తున్నామన్నారు. ఎల్లంపల్లి నుండి మిడ్ మానేరు ద్వారా ఎస్సారెస్సీ కాలువలకు సాగునీరు వస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. 48 క్రింద 1,80,000 ఎకరాలు సాగు అవుతుండగా 60 క్రింద 1,00,000 ఎకరాలు సాగుతున్నట్లు తెలియజేశారు. మరో రెండు ప్రాజెక్టు పనులు జిల్లాలో జరుగుతున్నాయని ఒకటి సీతారామ ప్రాజెక్టు కాగా రెండోది దేవాదుల ప్రాజెక్టుకు సమ్మక్క సారలమ్మ పేరుతో మరో ప్రాజెక్టు ద్వారా నీరందించడం జరుగుతుందన్నారు. నాలుగు సంవత్సరాలలో మిషన్ కాకతీయ ద్వారా 48 చెరువులు పునరుద్ధరించడం జరిగిందన్నారు. డోర్నకల్ మండలం అమ్మపాలెం నరసింహుల పేట మండలం పురుషోత్తమాయగూడెం చెరువులు మత్తడి పోస్తున్నాయన్నారు. గతంలో వర్షాలకు 100 నుండి 150 వరకు చెరువులు తెగిపోయేవని మిషన్ కాకతీయ పథకంతో చెరువులను పటిష్ట పరచడంతో ఒక్క చెరువు కూడా తెగిపోలేదని రైతులకు భరోసా కల్పించినట్లు అయిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తానీల్లూరు వివేక్ దశాబ్ది ఉత్సవాల నోడల్ అధికారి సుధాకర్ ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కులవృత్తిదారుల ఆర్థిక ప్రగతి చర్యలు : కలెక్టర్ శశాంక



మహబూబాబాద్ జూన్ 7 (మనం ప్రతినీడి): కులవృత్తిదారుల ఆర్థిక ప్రగతికి చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక తెలిపారు. బుధవారం ఐ డి ఓ సి లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో కులవృత్తిదారుల ఆర్థిక ప్రగతికి సంక్షేమం చేపట్టేందుకు హైదరాబాదు నుండి రాష్ట్ర చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతి కుమారి, బీసీ సంక్షేమం సెక్రటరీ బుర్రా వెంకటేశం, వైద్య ఆరోగ్య సెక్రటరీ మహ్మద్ రిజ్వీ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి రాష్ట్ర పౌరసరఫరాలు బీసీ సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు గంగుల కమలాకర్ పాల్గొనగా సంగారెడ్డి ఐ డి ఓ సి నుండి రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు పాల్గొని లబ్ధిదారుల ఎంపిక కొరకు తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ నివేదిస్తూ ఈనెల 9వ తేదీన ప్రారంభించబోయే కులవృత్తిదారుల సంక్షేమం పథకానికి లబ్ధిదారులను గుర్తించి నివేదిక సమర్పిస్తామన్నారు. అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి కులవృత్తులపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న నిరుపేదలను గుర్తించి నివేదిక అందిస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల కమలాకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఈనెల 9వ తేదీన తెలంగాణ సంక్షేమ సంబురాలు సందర్భంగా మంచీర్యాల జిల్లా నుండి కులవృత్తి లబ్ధిదారులకు లక్ష రూపాయల పథకం ప్రారంభించనున్నట్లు తెలియజేశారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ... నాయుబ్రహ్మణులు, విశ్వబ్రాహ్మణులు, రజకులు వంటి కులవృత్తులపై ఆధారపడి

జీవిస్తున్న నిరుపేదల ను ఎంపికచేయాలని, 20వ తేదీలోగా వెనుకబడిన తరగతులలో కేవలం కులవృత్తి నమ్ముకుని జీవిస్తున్న అన్ని కులాల వారి లబ్ధిదారుల ఎంపిక ఆయా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుల సహకారంతో పూర్తి చేయాలన్నారు. గ్రాండింగ్ అయిన తర్వాత రెండు సంవత్సరాల పాటు ఆ యూనిట్ వలన జీవనోపాధి కలుగుతున్నట్లు నివేదిక అందించాలన్నారు రెండో విడత గౌరెల పంపిణీ కార్యక్రమం కూడా చేపడుతున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈనెల 14వ తేదీ వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఉత్తమ సేవలు అందించిన డాక్టర్స్ ను ఫార్మసిస్ట్ ను ఏఎన్ఎం లను ఆశాలను ప్రశంసా పత్రాలతోనూ మెమెంట్స్ తోనూ సత్కరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు రాష్ట్రంలోని 24 జిల్లాల్లో న్యూట్రీషన్ కిట్ పథకం ప్రారంభిస్తున్నందున సుమారు 10 నుండి 15 మంది గర్భిణీ స్త్రీల లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్లు అభినావ్, డేవిడ్, బీసీ సంక్షేమ అధికారులు నరసింహ స్వామి సహాయ బీసీ సంక్షేమ అధికారి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ యువతి గుమస్తాపై అత్యాచారయత్నం

తిరుమలాయపాలెం, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : మండల పరిధిలోని బీరోలు గ్రామపంచాయతీలో ప్రైవేటు గుమస్తాగా పనిచేస్తున్న యువతిపై అత్యాచార సంఘటన మంగళవారం జరిగింది స్థానిక పోలీసులు కథను మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి మండలంలోని బీరో లు గ్రామపంచాయతీలో ప్రైవేటు గుమస్తా వర్కర్ గా పనిచేస్తున్న యువతిపై బీరోలు గ్రామానికి చెందిన ఉపసర్పంచ్ మిరియాల విక్రమ్ రెడ్డి తనకు కోర్టుకు ఇంటి హామీ పత్రాలు కావాలని మంగళవారం మధ్యాహ్నం సుమారు గంటల సమయంలో ఫోన్ చేసి వెంటనే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం వచ్చి నాకు కోర్టు జమానత్ హామీ పత్రాలు ఇవ్వాలని ఫోన్ ద్వారా తెలిపాడు. దీంతో ఆ యువతి గ్రామపంచాయతీ రాగా ఉపసర్పంచ్ విక్రమ్ రెడ్డి ఆ యువతిపై అత్యాచారానికి పాల్పడడంతో బాధితురాలు స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసింది. గ్రామపంచాయతీ ఉపసర్పంచ్ మిరియాల విక్రం రెడ్డి పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ వరాల శ్రీనివాస్ తెలిపారు



మనం

మహబూబాబాద్

గిరిజన రైతులకు హక్కు పత్రాలు వెంటనే ఇవ్వాలి

గార్ల, జూన్ 7(మనం న్యూస్): గార్ల మండలంలోని పుల్లూరు రెవిన్యూ పరిధిలో గల చిన్న బంజర తండాకు చెందిన గిరిజనులు తమ తాతలు ముత్తాతలు నుండి సాగు చేసుకుంటున్నట్లు వంటి భూమికి హక్కు పత్రాలు ఇవ్వాలని బుధవారం గార్ల తహశీల్దారుకి తెలంగాణ



గిరిజన సంఘం నాయకులు మెమోరాండం అందించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ గిరిజన సంఘం మండల కార్యదర్శి భూక్య హరినాయక్ సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ మండల కార్యదర్శి జి. సత్రులు మాట్లాడుతూ చిన్న బంజర తండాకు చెందిన గిరిజనులు ముత్తాతల నుండి సాగు చేసుకుంటూ జీవనోపాధిగా జీవనం గడుపుతూ జీవిస్తున్న గిరిజనులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి వారికి హక్కుపత్రాలు ఇవ్వాలని కోరారు. పుల్లూరు రెవిన్యూ పరిధిలో దాదాపు 1200 ఎకరాలు సాగు చేస్తున్నట్లు వంటి భూమికి 1100 ఎకరాలు పై లిలుకు పట్టాలు వచ్చాయని మిగతా 95 ఎకరాలకు అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్ల పట్టాలు రావడం లేదని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ అధికారులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గుర్తించి ఆ 95 ఎకరాలకు హక్కు పత్రాలు ఇచ్చి సాగు చేస్తున్నట్లు వంటి గిరిజన రైతులకు రైతుబంధు ఇవ్వాలని అదేవిధంగా రైతు బీమా కూడా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల ప్రభుత్వ కార్యాలయం ముందు రైతులతో కలిసి ఆందోళన పోరాటాలు ఉద్యతం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం గిరిజన సంఘం నాయకులు మాన్య నాయక్, శ్రీను నాయక్ మరియు రైతులు హర్యానాయక్, సరిలాల్, హరిదాస్, వెంకట్రాం, రాములు నంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండ్ల స్థలాలను పరిశీలించిన ఆర్ఐఐ కృష్ణ ప్రసాద్

కేసముద్రం, జూన్ 7 (మనం న్యూస్): తాళ్ళపూసపల్లి గ్రామంలో సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ చెందినట్లు వంటి సర్వే నెంబర్ 399,385 లో గల 36 గుంటల స్థలాన్ని గ్రామంలోని నిరుపేదలకు ఈ నెల 9వ తారీఖున పట్టాల పంపిణీ ప్రజా ప్రతినిధుల చేత



జరుగుతుంది. అందులో భాగంగా బుధవారం రోజున గ్రామ సర్పంచ్ రావుల విజిత రవిచందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రావుల నవీన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆర్ఐఐ కృష్ణ ప్రసాద్, సర్వేయర్ భాస్కర్ ఆ స్థలాన్ని పరిశీలించి హద్దులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరె వెంకన్న, గ్రామ కార్యదర్శి జాఫర్, వీఆర్ఐ లు శ్రీకాంత్, ఆశ, కండే బిక్షపతి, గౌడిశాల వెంకన్న, కందుకూరు ఉప్పలయ్య, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి వైద్యశాలకు ముస్కాన్ గుర్తింపు కలెక్టర్ అనుదీప్ హర్షం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జూన్ 7 (మనం ప్రతినీధి) : భద్రాద్రి వైద్యశాలకు ముస్కాన్ గుర్తింపు రావడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఐడిఓలో కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో భద్రాచలం వైద్య శాలకు ముస్కాన్ గుర్తింపు, 14వ తేదీన వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవం నిర్వహణ తదితర అంశాలపై వైద్యాధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయస్థాయిలో మన సేవలకు గుర్తింపు రావడం అభినందనీయమని చెప్పారు. నిరుపేదలు అధికంగా నివసించే గిరిజన ప్రాంత ప్రజలకు ఎనలేని వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని చెప్పారు. వైద్య సేవల్లో నాణ్యతను గుర్తించిన కేంద్ర వైద్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ముస్కాన్ ప్రకటించినట్లు చెప్పారు. జనీకా, డాక్టర్ సంజలత వైద్య బృందం ఏప్రిల్ 21, 22 తేదీల్లో భద్రాచలం ఏరియా వైద్యశాలను సందర్శించి వైద్య సేవలను పరిశీలించారని చెప్పారు. ఆసుపత్రిలో పీడియాట్రిక్ ఔట్ పేషెంట్, ఇన్ పేషెంట్ విభాగాలు, సహజాత శిశు సంరక్షణ కేంద్రం, పోషకాహార కేంద్రాలను పరిశీలించి నట్లు చెప్పారు. గతంలో భద్రాద్రి ఏరియా వైద్యశాలకు కాయకల్ప, నేషనల్ క్యాంటీన్ అప్యూరెన్స్ సర్టిఫికేట్ రాగా.. ప్రసవాల్లో పలుమార్లు రాష్ట్రస్థాయిలో అవార్డులు సాధించినట్లు చెప్పారు. వైద్య సిబ్బంది సమష్టి కృషితో ముస్కాన్ వచ్చినట్లు చెప్పారు. వచ్చే నిధులతో



మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. ఈ నెల 14వ తేదీన నిర్వహించనున్న వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవం నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని వైద్యుడి కారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమం నిర్వహణపై మినిట్ టు మినిట్ షెడ్యూల్ తయారు చేయాలన్నారు. ఆసుపత్రి అభివృద్ధికి సహకారాన్ని అందిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ ను వైద్యాధికారులు అభినందించి పూల మొక్కను అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా లక్ష్మణ్ రావు, కొత్తగూడెం ఏరియా ఆసుపత్రి పర్యవేక్షకులు డా కుమారస్వామి, జిల్లా వైద్యాధికారి డా శిరీష, ఆసుపత్రిల సమన్వయ అధికారి, డాక్టర్ రవిబాబు, భద్రాచలం ఏరియా ఆసుపత్రి పర్యవేక్షకులు డాక్టర్ రామ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకే సుపరిపాలన : కలెక్టర్ శశాంక

మహబూబాబాద్ జూన్ 7(మనం ప్రతినీధి): తెలంగాణ ప్రభుత్వం పాలనలో తీసుకొచ్చి పరిపాలనలో సంస్కరణల ద్వారా ప్రజలకు మరింత సేవలందించా లన్నదే ప్రభుత్వ ప్రధాన ఉద్దేశం అని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. బుధవారం ఐడిఓలోని కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల కార్యక్రమాలలో భాగంగా జూన్ 10వ తేదీన నిర్వహించే తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవం అదేవిధంగా జూన్ 11వ తేదీన తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవం జూన్ 14వ తేదీన తెలంగాణ వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవం కార్యక్రమాల నిర్వహణలపై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పరిపాలనలో సంస్కరణలు ప్రవేశపెట్టి వాటి ఫలితాలు ప్రజలకు అందించాలని గొప్ప ఉద్దేశంతో ప్రజాప్రతినిధుల కొరకే మేరకు మున్సిపాలిటీలు మండలాలు గ్రామపంచాయతీలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందని వాటి పనితీరు మెరుగుపరచడం సకాలంలో ప్రజలకు అందజేసినందున తెలంగాణ సుపరిపాలన దినోత్సవం అవశ్యకతను తెలియజేస్తూ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. సీరోలు ఇనుగుర్తి మండలాలుగా ఏర్పడినాయని అంతకుముందు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తొలి దశలో మహబూబాబాద్ జిల్లాలో చిన్న గూడూరు, గంగారం, పెద్ద వంగర , దంతాలపల్లి మండలాలు ఏర్పడినట్లు, కొత్తగా మున్సిపాలిటీలు ఏర్పడినట్లు తెలియజేయాలన్నారు. అంతకుముందు కొత్తగా ఏర్పడిన మండలాల పరిధిలోని గ్రామాల ప్రజలు ఎదుర్కొన్న ఇబ్బందులను తెలియజేయాలని అధికారులకు చెప్పారు. అదేవిధంగా ఆయా మండలాలు ఏర్పడిన నాటినుండి చేపట్టిన అభివృద్ధిని కూడా వివరించాలన్నారు. జూన్ 11వ తేదీన తెలంగాణ సాహిత్య దినోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నందున కవులను ఎంపిక చేయాలని అందుకు సహిత్యాభిమానుల సహకారంతో అధికారులు కమిటీ గా ఏర్పడి కవులను ఎంపిక చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కవి సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని ఐ డి ఓ సి లోని గార్డెన్ లో నిర్వహించాలన్నారు. తెలంగాణ వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవాన్ని జూన్ 14వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నందున నాడు నేడు ప్రగతిని తెలియజేయాలన్నారు వైద్య పరంగా జిల్లా ఎంత పురోగతి చెందినదో వివరించాలన్నారు మెడికల్ కళాశాల నిర్మించుకున్నామని నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేసుకున్నామని అదేవిధంగా పడకల సంఖ్య పెరగడం అత్యాధునిక వైద్య సౌకర్యాలు అందుబాటులోకి రావడం కెసిఆర్ కిట్ ప్రవేశపెట్టడంతో సాధారణ ప్రసవాలు పెరగడం ప్రభుత్వం పై నమ్మకం పెంచేందుకు వైద్యాధికారులు అత్యధికంగా సేవలందించడం వంటివి వివరించాలన్నారు అదేవిధంగా బస్టి వల్ల దవకాన అవశ్యకతను వివరించాలన్నారు సబ్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసుకోవడం వైద్యాన్ని ప్రజల చేతుకు తీసుకెళ్లడంలో ఇదొక వినూత్న కార్యక్రమంగా తెలియజేయాలన్నారు. జూన్ 20వ తేదీన నిర్వహించే తెలంగాణ విద్యా దినోత్సవం కార్యక్రమం పై మాట్లాడుతూ బడిబాట లో గుర్తించిన విద్యార్థుల సంఖ్య వివరించాలని అంగన్నాడి నుండి సైబెట్ పాఠశాలల నుండి ఎంతమంది విద్యార్థులను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్చారో వివరాలు తెలియ చేయాలన్నారు అదే విధంగా విద్యార్థులకు అందజేస్తున్న యూనిఫార్మ్స్ పాఠ్యపుస్తకాలు సక్రమంగా అందుతున్నట్లు తెలపాలన్నారు. మన ఊరు మనబడి అభివృద్ధి కార్యక్రమంతో జిల్లాలో చేపట్టిన 316 పాఠశాలల పనులు తెలియజేస్తూ విద్యార్థులకు కల్పించిన సౌకర్యాలను తెలపాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు అభిలాష అభినవ్ డేవిడ్ జెడ్పీ సీఈవో రమాదేవి డిఆర్పి పిడి సన్యాసయ్య జిల్లా విద్యాధికారి రామారావు వైద్యశాఖ అధికారి హరీష్ రాజు, సహకార శాఖ అధికారి ఖుర్షీద్, డి పి ఆర్ ఓ శ్రీనివాసరావు, దశాబ్ది ఉత్సవాల నోడల్ అధికారులు సూర్యనారాయణ, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ ను వెంటనే అరెస్ట్ చేసి పదవి నుండి తొలగించాలి

పివైఎల్, పిడిఎస్యు, పిఓడబ్ల్యు. ఏఐకేఎంఎస్. ఐఎఫ్ఐయు డిమాండ్

ఇల్లందు, జూన్ 07 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు పట్టణ పరిధిలోని న్యూ డెమోక్రసీ కార్యాలయంలో బుధవారం చింత నరసింహారావు అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సదస్సులో పి వై ఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దేశేటి సాయి రెడ్డి, ఇందూరి సాగర్, ఏఐకేఎంఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నాగేశ్వరరావు, ఐ ఎఫ్ టి యు . జిల్లా కార్యదర్శి సారంగహాణి, పి ఓ డబ్ల్యు రాష్ట్ర నాయకురాలు చింతా రజిత, పిడిఎస్ యు, జిల్లా కార్యదర్శి ఇరుప రాజేష్, న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులు యాకన్న, లు కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ మహిళ మల్లయోధులను లైంగికంగా వేధింపులకు పాల్పడుతున్న బిజెపి ఎంపీ బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ ను వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత నాలుగు నెలల నుండి దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నడిబొడ్డులో మహిళా మల్ల యోధులు చేస్తున్న నిరసనలకు దేశంలోని అన్ని ప్రజా సంఘాలు, ప్రజలు మద్దతుగా నిలిచారని ఐనా ఇంతవరకు బిజెపి యంపి పై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని విమర్శించారు. ఇప్పటికే బ్రిజ్ భూషణ్ చరణ్ సింగ్ పై దాదాపు 40 రకాల కేసులు నమోదయి ఉన్నాయని తెలిపారు. తనని వెంటనే అరెస్టు చేసి ఎంపీ పదవి



నుండి తొలగించి, కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం నోటికి నల్ల గుడ్డలను కట్టుకొని నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రైతు-కూలీ, కార్మిక, విద్యార్థి, యువజన, మహిళా సంఘాల నాయకులు కోలా లక్ష్మీనారాయణ, పర్రిక రవి, తిరుపతి, సామపాపన్న, కే. సైదులు, కల్లీ కోటమ్మ, కూరపాటి పద్మజి, సదయ్య, మండల వెంకన్న, రాసాల లింగం, వాంకుడోత్ మోతీలాల్, కే. రవి, మూడుమూలు, బి. మంగ్య, ఎల్. చిన్నస్వామి, టి. లాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలో పర్యటించిన మోహన్ నాయక్

పుస్తెలు మెట్టెలు అందచేత
మాధారంలో పార్టీ దిమ్మె ఆవిష్కరించిన పార్టీ జిల్లా నాయకులు

కారేపల్లి రూరల్, జూన్ 7 (మనం న్యూస్) : ఖమ్మం జిల్లా బీజేపి నాయకులు, వైరా నియోజకవర్గ భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు కాట్రావల్ మోహన్ నాయక్ బుధవారం మండలంలో పర్యటించారు. మండల పరిధిలోని రొట్టమాకురేవు గ్రామానికి ఈసం గాదెరాజు, సుశీల దంపతుల కుమార్తె ఈసం అనూప వివాహానికి పుస్తె, మెట్టెలు వితరణగా అందజేశారు. అనంతరం మండల పరిధిలోని మాదారం గ్రామంలో బిజెపి నాయకులు కొండపల్లి ప్రదీప్ అధ్యక్షులతో నూతనంగా నిర్మించిన భారతీయ జనతా పార్టీ దిమ్మెను జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భూకృత్య శ్యాంసుందర్ రాధోడ్ తో కలిసి నాయకులు ఆవిష్కరించారు. నాయకులు స్థానిక రామాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి భూకృత్య శ్యాంమి రాధోడ్ మాట్లాడుతూ దేశంలో మోడీ, రాష్ట్రంలో బండి సంజయ్ నాయకత్వాన్ని ప్రజలు ఆదరిస్తున్నారని, దేశంలో ఔర్ ఏక్ బార్ మోడి సర్కార్, ఈసారి తెలంగాణలో బిజెపి సర్కార్ రానుంది అన్నారు. నియోజకవర్గంలోను ప్రజలందరూ బిజెపి

ఆదరించాలన్నారు. పుస్తెలు, మెట్టెలు అందజేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని, మండలంలో పేద మహిళల వివాహానికి తన వంతు సహాయంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నానని, రాబోయే కాలంలో సైతం మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతానని ప్రజలందరికీ అండగా ఉంటానని ఈ సందర్భంగా మోహన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ సెల్ కన్వీనర్ బిపి నాయక్, వైరా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ నెల్లూరి కోటేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్షుడు దనసర్ శ్రీను, బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినీధి కల్లీ రాంప్రసాద్, బిజేపి మండల అధ్యక్షుడు వినోద్, కార్యదర్శి తురక అనిల్, మహిళా మోర్చా మండల అధ్యక్షురాలు సువర్ణపాక, జ్యోతి నాయకులు పోడెం రామ్మూర్తి, ఈసాల రాంబాబు,



భూకృత్య సుజాతా, వట్లం నాగేశ్వరరావు, కొండపల్లి ప్రదీప్ కుమార్, అవినాష్ రాయల శ్రావణ్, సురేష్, శ్రీను నాయక్, అశోక్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.